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ПАСПОРТ ПРОГРАМИ
 соціально-економічного та культурного розвитку міста Коломиї  
на 2017 рік та основних напрямків на 2018 та 2019 роки

Ініціатор розроблення

програми (замовник):  Коломийська міська рада

Розробник програми:   Відділ економіки та муніципального розвитку
                                          міської ради   

Термін реалізації програми  2017-2019 роки
Етапи фінансування програми  2017 рік – 105,0 тис. грн.

- придбання бюлетнів, збірників, експрес-інформації та інших статистичних матеріалів – 5,0 тис.грн.;

- проведення організаційних заходів з метою відновлення платоспроможності або ліквідації комунальних підприємств, які тривалий час не здійснюють виробничо-
господарську діяльність – 100,0 тис.грн.;
Обсяг фінансування програми (тис.грн.)

	Роки 
	Обсяги фінансування

	
	Всього 
	В т.ч. за джерелами фінансування

	
	
	Державний бюджет
	Обласний бюджет
	Міський бюджет
	Інші джерела

	2017
	105,0
	-
	-
	105,0
	-


Очікувані результати виконання:

          Реалізація заходів, які сприятимуть стабілізації ситуації у всіх сферах життя міста, розробці збалансованого економічного розвитку міста Коломиї в 2017 році, зокрема:

         - забезпечення конкурентоспроможності господарського комплексу через інноваційний розвиток, освоєння нових видів продукції та послуг;

         - наповнення міського бюджету;

               - підвищення рівня енергозбереження та ефективності використання енергоресурсів у всіх сферах господарювання;

         - розвиток малого бізнесу, приватної ініціативи;

         - поліпшення екологічного стану міста;

         - вдосконалення надання послуг мешканцям міста підприємствами житлово-комунального господарства;

         - розвиток транспортної інфраструктури міста;

         - всебічний розвиток гуманітарної сфери;

         - розвиток туризму.
Терміни проведення звітності:

Контроль за виконанням заходів Програми здійснюють:

- міська рада;

- постійна депутатська комісія міської ради   з питань  бюджету, інвестицій, соціально-економічного розвитку та зовнішньоекономічних відносин;

· виконавчий комітет міської ради.

Раз в півроку моніторинг виконання заходів Програми забезпечує відділ економіки та муніципального розвитку міської ради.
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Вступ

Програму соціально - економічного та культурного розвитку міста Коломиї  на 2017 рік (далі – Програма) розроблено відділом економіки та муніципального розвитку міської ради спільно з іншими структурними підрозділами виконавчого комітету міської ради за участю підприємств, установ, організацій.
Законодавчою основою для розроблення Програми є  Закон України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України» від 23.03.2000р. №1602 - ІІІ та постанова Кабінету Міністрів України від 26.04.2003р. №621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту державного бюджету».

В основу Програми покладені ключові положення: Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 6 серпня 2014 року №385; Розпорядження Кабінету Міністрів України від 4 березня 2015 року №213-р «Про затвердження плану заходів з виконання Програми діяльності Кабінету Міністрів України та Стратегії сталого розвитку «Україна - 2020» у 2015 році»; Закону України «Про засади державної регіональної політики» від 5.02.2015 року №156 - VIII; Стратегії розвитку Івано-Франківської області на період до 2020 року, затвердженої рішенням обласної ради від 17 жовтня 2014 року №1401 - 32/2014.
Програма підготовлена на основі аналізу розвитку міста за попередній період та визначає цілі, пріоритети соціально-економічного розвитку та прогнозні 

показники на 2017 рік, а також заходи, спрямовані на забезпечення необхідних умов для стабілізації економіки та запобігання економічному спаду. Реалізацію намічених заходів та досягнення прогнозних показників передбачається здійснювати через економічні важелі державного регулювання та шляхом виконання цільових программ.
Прогнозні розрахунки показників соціально-економічного розвитку міста розроблені на підставі статистичних даних з урахуванням оцінки стану економіки й соціальної сфери у 2015-2016 роках, впливу складної політичної та економічної ситуації та інших зовнішніх факторів, очікуваних тенденцій, зміни впливу цих факторів у перспективі.

У процесі виконання Програма може уточнюватися. Зміни та доповнення до Програми затверджуються Коломийською міською радою за погодженням постійної комісії з питань бюджету, фінансів, податків, інвестицій та соціально-економічного  розвитку. 

І. АНАЛІТИЧНА ЧАСТИНА

1. Соціально-економічний розвиток міста Коломиї у 2016 році

2016 рік для міста був насичений економічними та господарськими здобутками і проблемами, над вирішенням яких працювали відділи і управління міської ради та депутатський корпус. Для виконання поставлених  завдань проводився ряд системних заходів у вигляді нарад, засідань робочих груп,   розгляду питань на засіданнях міської ради та виконавчого комітету. 
Сфера реального сектора економіки

Промисловий комплекс


Промисловий потенціал міста нараховує  33 підприємство основного кола та  представлений 10 галузями промисловості. В галузі промисловості за січень-листопад 2016 року підприємствами міста реалізовано товарної продукції, робіт, послуг у відпускних цінах на суму  327,388 млн. грн., і становить 1,1% загальнообласного  показника. В загальних обсягах міста найбільшу питому вагу або 32,4% займає продукція підприємств харчової та переробної промисловості, 30,3% – по виробництву інших неметалевих мінеральних виробів, 9,0% - водопостачання, каналізація, поводження з відходами. На інші галузі припадає 28,3%.

Позитивну динаміку зростання виробництва з 10 галузей промисловості вдалось забезпечити - на 7.  На підприємствах легкої промисловості збільшено обсяг реалізації на 11,1%, видавничої справи – на 48,1%; виробництво інших неметалевих мінеральних виробів – 7,5%,  водопостачання, каналізація, поводження з відходами – 9,4%; постачання електроенергії, газу, пари та кондиційного повітря – 72,4%;  виробництво деревини та виробів з деревини та на підприємствах іншого виробництва. З постійним нарощенням обсягів працюють ПрАТ “Дятьківці”, ТзОВ ВКФ “Тріумф”, ПП”Коломийський хлібокомбінат”, АТ”Консервний завод ”Консерваторія”, ТзОВ “ТенМарк”, ТзОВ “Компанія Віт”, ПАТ”Заводоуправління    будівельних   матеріалів”,  ТзОВ “АРВ Техніка”, КП “Коломияводоканал”, КП “Колокомунсервіс”.
Поряд з позитивними змінами, спад  обсягів реалізації товарної продукції допущено у 3 галузях промисловості, зокрема на підприємствах харчової промисловості  (27,3%), хімічна промисловість (11,5%) та в машинобудівній галузі (26,8%). Протягом звітного періоду не здійснював виробничу діяльність ДП “Інструментальний завод”, у  січні – квітні 2016 року  ТзОВ “Коломийський бетон”,  у лютому-березні ВАТ “Консервний завод „Консерваторія”, у квітні-червні ТзОВ”Лугок”. 
За січень-грудень 2016 року промисловими підприємствами міста сплачено до бюджетів усіх рівнів (без врахування єдиного соціального внеску) 53,12 млн.грн., в тому числі до місцевого бюджету 50,88 млн.грн. Найбільшими платниками до бюджетів усіх рівнів серед промисловості є                                       ПАТ ”Заводоуправління будівельних матеріалів”, яким сплачено 39,4% від загальної кількості податків промислових підприємств основного кола звітуючих, КП ”Коломияводоканал” (11,6), ПрАТ”Дятьківці” (6,6%),  ПП “Коломийський хлібокомбінат” (6,9%), ТзОВ ”Тенмарк” (6,9%), КП”Житлоінфоцентр” (4,0%), ТзОВ ВКФ „Тріумф” (3,3%), ПП ”Прикарпаткабель” (2,3%), Коломийський МРЕМ (3,5%).

Інноваційна діяльність.

Працюють над покращенням якості виготовленої продукції та проводять роботу у сфері технічного регулювання  ТзОВ ВКФ „Тріумф” (розширення асортименту з рибних пресервів),   ПП ”Коломийський хлібокомбінат” (впроваджено нові види кондитерських виробів),  ТзОВ ”Тенмарк” (встановлено нове обладнання для спайки деталей клеєм при тармічній обробці, проведено навчання працівників для роботи на новому обладнанні, встановлено з нові машини).

Енергоефективність та енергозбереження

З метою підвищення енергоефективності соціальних об’єктів у 2016 році реалізовано проект «Енергоефективні заходи по капітальному ремонту системи теплозабезпечення та гарячого водопостачання ЗОШ І-ІІІ ст.№2 м.Коломия» за підтримки проекту GIZ “Енергоефективність у громадах», бюджет проекту становив 1 584 054,00 грн., в тому числі сума технічної допомоги -  907 900,00 грн.

В результаті реалізації проекту здійснено капітальний ремонт системи теплозабезпечення та встановлено сучасний модульний індивідуальний тепловий пункт, який призначений для обліку, розподілу та регулювання теплової енергії в системах гарячого водопостачання та опалення. ІТП має можливість погодозалежного автоматичного регулювання температури теплоносія в системі.

Реалізація даного проекту дозволила знизити витрати в межах 30 % теплової енергії на опалення при збереженні необхідних параметрів теплоносія в системі опалення. Пріоритетом при реалізації проекту є також створення належних санітарно-гігієнічних, комфортних умов для перебування дітей та працівників ЗОШ І-ІІІ ст.№2.
Відповідно до Меморандуму щодо співпраці із Проектом у сфері залучення кредитних ліній для реалізації енергоефективних проектів, на виконання кредитного договору із Північною Екологічною Фінансовою Корпорацією (НЕФКО) щодо реалізації на території міста проекту “Капітальний ремонт мереж вуличного освітлення в м.Коломия шляхом технічного переоснащення світильників на основі LED технологій” (загальна вартість якого становить 3 917, 210 тис. грн.) придбано та встановлено 710 світлодіодних світильників та 930 світлодіодних ламп.

Дорожнє господарство, транспорт.

На поточний ремонт дорожньої мережі використано 3697,0 тис.грн. Виконано роботи по ремонту 10 вулиць  з додаванням щебеню площею 5610 м2 та використано 518,9 м3 щебеню, та 32 вулиці без додавання щебеню  площею 35110 м2. Проведено ремонт дорожнього покриття 24 вулиць асфальтобетонною сумішшю площею 7538 м2  на суму 2483,693 тис.грн. та тротуарів по вул. Валовій, Шухевича, Коновальця, Стуса, Ринок, Шевченка, Грушевського,  площею 633,8 м2 на суму 110,992 тис.грн. 

Проведено капітальний ремонт вул. Української на суму 1123,353 тис.грн. (площа 2850 м2), капітальний ремонт вул. Горбаша на суму 500,0 тис.грн. (947 м2) капітальний ремонт вул. Моцарта на суму 175,916 тис.грн, капітальний ремонт дорожнього покриття вул. Трильовського на суму 194,56 тис.грн (площа 3291 м2),  капітальний ремонт вул. Франка на суму 1309,916 тис.грн. (площа 3215 м2), капітальний ремонт вул. Міцкевича на суму 1126,385 тис.грн (площа 3385,0 м2), капітальний ремонт вул. Миколайчука на суму 598,848 тис.грн. (площа 1148,0 м2). Проведено капітальний ремонт вул. Костомарова на суму 627,159 тис.грн (площа 1922 м2). 
За  рахунок   коштів   державного   бюджету   проведено ремонт частини вул. Міцкевича на суму 696,354 тис.грн. Виготовлено проекти та проведено експертизу на «Капітальний ремонт вул. Верещинського», «Капітальний ремонт тротуарів по вул. Миколайчука».

Щоденно проводиться технічне обслуговування 13 світлофорних об’єктів, проведено ремонт  дорожнього огородження по вул. Криничній, змонтовано пішохідне огородження по вул. Антонечка - Давидовича, встановлено огородження із стовбців по вул. Яворницького (біля дитячого садка), проведено повздовжню дорожню розмітку протяжністю 15,4 км та розмітку пішохідних переходів площею 746,5 м2. Встановлено 59 кришок мережі дощової каналізації. Встановлено 57 дорожніх знаків. На дані потреби використано 943,281 тис.грн.

Земельні відносини.
До  міської ради надійшло 417 звернень від учасників АТО та членів їх сімей щодо виділення земельних ділянок на території міста.  На даний час виділено 310 ділянок. Відмовлено 18 особам. В черзі на отримання перебувають 108 учасників АТО та членів їх сімей (32 з них — не зареєстровані на території міста).
У  2016 році було проведено аукціони де реалізовано 2 об’єкти, що перебували в комунальній власності міста на суму    81,6 тис.грн. Також, в процесі підготовки земельних ділянок до продажу на земельних торгах знаходиться 6 об’єктів, орієнтований дохід від продажу яких складатиме  3, 39 млн.грн. Шляхом викупу орендованих земельних ділянок було реалізовано 4 об’єкти, що перебували в комунальній власності міста на суму 165,2 тис. грн.
Потрібно також сказати, що  26 травня 2016 року було проведено аукціон, з  продажу права оренди земельної ділянки комунальної форми власності по вулиці І. Шарлая, який виграла Німецька компанія "Leoni". Відповідно, орендна плата за користування вищевказаною земельною ділянкою складатиме 681,3 тис.грн. щорічно.

З 1 серпня всі закупівлі послуг, які проводив відділ земельних відносин Коломийської міської ради, здійснюються виключно в електронній системі ProZorro. Це допомогло міському бюджету за три місяці заощадити  близько 180,0 тис.грн. 
Будівельна діяльність 

            Обсяг виконаних будівельних робіт по місту за 12 місяців 2016 року становить 18,38 млн.грн., що на 16,3% більше проти відповідного періоду попереднього року. У структурі робіт за характером будівництва роботи з нового будівництва, реконструкції та технічного переозброєння склали 64,3% від загального обсягу, з поточного та капітального ремонтів – відповідно 33,4% та 2,3%. Частка міста у загальнообласному обсязі будівельних робіт становить 1,2%. 
Житлово-комунальне господарство

В 2016 році на потреби житлово-комунального господарства виділено з бюджетів різного рівня  41058,32 тис.грн, в тому числі на благоустрій міста 13,922,267 тис.грн, з них на ремонт дорожнього покриття та обслуговування засобів регулювання дорожнього руху 4640,6 тис.грн; видатки з фонду розвитку 18138,248 тис.грн, з фонду охорони навколишнього природного середовища 7508,504 тис.грн.

Станом на 1.01.2017 року за рахунок коштів виділених на утримання об’єктів благоустрою виконуються роботи по санітарній очистці, утриманню дорожньої мережі, обслуговуванню вуличного освітлення, озеленення міста, утримання міських кладовищ по вул. Довбуша, Карпатській та інші роботи. На дані потреби використано 8879,223 тис.грн.

Щоденно проводилось прибирання близько 143,0 тис.м2, почищено 1150 дощезбірників мережі дощової каналізації, ліквідовано 46 стихійних сміттєзвалищ, вивезено і захоронено на полігоні твердих побутових відходів 3728 м3 сміття, проведено очистку русел та берегів р. Радилівка - 2700 м/п русел та 6690 м/п берегів.

Відремонтовано міст та лавки в парку ім. К.Трильовського, влаштовано пішохідний міст по вул. Довбуша, влаштовано підсипку дитячого майданчика по вул. Січових Стрільців, 48, демонтовано фонтани на пл. Шевченка та на площі біля музею «Писанка», пофарбовано урни в центральній частині міста, встановлено лавки на прибудинкових територіях по вул.. Костомарова, 1 та Хмельницького, 1, влаштовано площадку для майданчика подарованого «Леоні». 

За кошти передбачені на утримання кладовищ, утримання притулку для бродячих тварин та відлов собак проводились наступні роботи: пострижено живоплоту - 380 м/п, зрізка чагарників –121000 м2, викошування трави –2311 м2 прибирання території –1570 тис. м2. Вивезено 390 м3 побутових відходів. В притулку для бродячих тварин утримується 154 собаки. Відловлено і простерилізовано 86 собак та 5 котів проліковано.

Для утримання дорожньої мережі в зимовий період було задіяно 6 одиниць спеціалізованої техніки. За зимовий період 2016 року використано 613 тонн соляно-піщаної суміші за період . 

Постійно здійснюється обслуговування 114,5 км мереж вуличного освітлення. На даний час освітлюється 114 вулиць. На електроенергію для вуличного освітлення використано 1536,998 тис.грн. За кредитні кошти Північної Екологічної Фінансової корпорації (НЕФКО) впроваджено проект «Капітальний ремонт вуличного освітлення в м. Коломиї шляхом технічного переоснащення світильників на основі LED-технологій. Що дасть можливість зменшити споживання електричної енергії, відповідно до якого встановлено 705 світлодіодних світильники та 927 ламп. 

За кошти програми «Безпечне та комфортне місто» встановлено 32 відеокамери на вулицях міста. 

За кошти фонду розвитку міського бюджету придбано оргтехніку для відділу управління комунальним майном на суму 34,85 тис.грн, оплачено 817,88 тис.грн. по „Програмі підтримки ОСББ в м. Коломия на 2015-2017 роки.”

Проведено капітальний ремонт площадки для розміщення інфраструктури оптового ринку по вул. Шухевича в сумі 253,11 тис.грн.  (покриття з тротуарної плитки площею 900 м2 та огорожа площадки). Виконано роботи по реконструкції ПЛ-35 кВ по вул. Шарлая на суму 1496,667 тис.грн.,  реконструкції газопроводу по вул.. Шарлая на суму 884,377 тис.грн. та реконструкції волоконно-оптичної лінії по вул. Шарлая на суму 62,255 тис.грн. За рахунок коштів державного бюджету проведено ремонт частини вул.. Міцкевича на суму 696,354 тис.грн.


На поповнення статутних капіталів комунальних підприємств спрямовані кошти фонду розвитку в сумі 8086,672 тис.грн. Комунальними підприємствами використано кошти на такі роботи:

КП «Коломияводоканал» - 4379,641 тис.грн. Проведено капітальний  ремонт водопроводу по вул.. Оренштайна (280 м/п) на суму 179,337 тис.грн., капітальний ремонт каналізаційної мережі по вул. Міцкевича (45 м/п) на суму 112,38 тис.грн., капітальний ремонт водопровідної мережі по вул. Сосюри (389 м/п) на суму 101,824 тис.грн., капітальний ремонт водопровідної мережі по вул. Міцкевича-Старицького (4,5 м/п) на суму 24,922 тис.грн., капітальний ремонт водопровідної мережі вул. Міцкевича (від вул. Косівської до вул. Міцкевича, 109) (380 м/п) на суму 181,651 тис.грн., капітальний ремонт водопровідної та каналізаційної мережі військового містечка по вул. Моцарта, 33 (333 м/п) на суму 126,943 тис.грн., капітальний ремонт водопровідної мережі  по вул. Перемоги (324 м/п) на суму 140,987 тис.грн., капітальний ремонт водопровідної мережі по вул.. Трильовського (373 м/п) на суму 158,724 тис.грн., капітальний ремонт водопроводу по вул. Верещинського (362 м/п) на суму 222,772 тис.грн., проведено ремонт підкачувальної насосної станції по вул. Мазепи, 274А на суму 58,043 тис.грн., капітальний ремонт водопроводу на ділянці від вул. Грушевського, 63 до вул. Перемоги на суму 14,036 тис.грн. (115 м/п), капітальний ремонт каналізаційної мережі на ділянці вул.. Зарічна - вул. Винниченка на суму 200,883 тис.грн. (86 м/п), капітальний ремонт водопроводу на ділянці від вул. Карпатської до вул. Полуботка на суму 56,176 тис.грн.(156 м/п), капітальний ремонт водопровідного вводу до приміщення стадіону «Юність» по вул. Петлюри на суму 15,206 тис. грн. (209 м/п), капітальний ремонт каналізаційної мережі по вул. Чорновола, 32 на суму 105,321 тис.грн. (83 м/п), капітальний ремонт водопостачання зеленої зони по вул. Карпатській біля будинку № 2 на суму 7,841 тис.грн., капітальний ремонт каналізаційної мережі від вул. Атаманюка до вул. Верещинського на суму 247,878 тис.грн. (218 м/п), капітальний ремонт каналізаційного випуску від буд. № 23 по вул. Чайковського на суму 27,379 тис.грн. (53 м/п), капітальний ремонт каналізації по вул. Театральній, 56 на суму 20,721 тис. грн. (22 м/п), капітальний ремонт каналізаційного випуску по вул.. Мазепи, 38 на суму 6.947 тис.грн (14 м/п), капітальний ремонт водопровідної мережі по вул. Грушкевича на суму 106,074 тис.грн. (194 м/п), капітальний ремонт водопровідної мережі по вул. Обертинська, Кам’янецька на суму 265,155 тис.грн (590 м/п),  капітальний ремонт водопровідної мережі по вул. Вахнянина, Кубійовича на суму 256,735 тис.грн (569 м/п), капітальний ремонт водопровідної мережі по вул. Аеропортній на суму 285,241 тис.грн (669 м/п), оплачено частину основного боргу за кредитом Міжнародного банку реконструкції і розвитку на суму 1456,445 тис.грн. 

КП «Житлоінфоцентр»  - 2110,913 тис.грн. Проведено реставрацію фасаду і карнизів пам’ятки архітектури місцевого значення будівлі по вул. Відродження,7 на суму 242,527 тис.грн., капітальний ремонт фасаду будівлі на пл. Відродження, 6  на суму 168,503 тис.грн., капітальний ремонт даху будинку № 104 (кв.1) по вул.. Івана Франка на суму 97,474 тис.грн., встановлення (капітальний ремонт) дитячих майданчиків біля житлових будинків у м. Коломия (Костомарова, С. Соколовського, Шкільна, Мазепи, 292, Сахарова, 3-6, Достоєвського-Софіївська, Лисенка, 36-38, Довбуша. 117-119, Лентовича, 95А, Фабрична, Квіткова, 39, Чехова (озеро) на суму 846,225 тис.грн., капітальний ремонт м’якої покрівлі на суму 262,273 тис.грн., встановлення дитячого і спортивного майданчика в районі вул. Шарлая на суму 131,674 тис.грн., придбання обладнання (бензопила) на суму 120,66 тис.грн., заміна вхідних дверей на суму 58.926 тис.грн., капітальний ремонт ліфтів (експертне обстеження) на суму 140,71 тис.грн., придбання обладнання (метелопластикові конструкції) – 41,940 тис.грн. 

КП «Коломиятеплоенергія» - 226,338 тис.грн. За ці кошти проведено оплату за ремонт димової труби на котельні по вул.. Лисенка,18а 

КП «Полігон Екологія» - 1200,0 тис.грн. Дані кошти використані для придбання укладальника асфальту та мотокоси.

КП «Коломийська муніципальна дружина» - 19,781 тис.грн. Кошти використані для придбання обладнання до паркоматів.

КП «Коломиятеплосервіс» - 150,0 тис.грн. Дані кошти використані для придбання двох твердопаливних котлів на котельню по вул. Леонтовича, 14 А та Костомарова, 5.
Забезпечення умов для соціально-економічного розвитку району

Бюджетна політика

Протягом 2016 року в міський бюджет по загальному фонду (без трансфертів) поступило коштів в сумі 143,1 млн.грн. при уточненому плані 142,6  млн.грн., що становить 100,3 відсотки до запланованих або з перевиконанням на 0,49 млн.грн. 

Базової дотації надійшло до бюджету  6,05 млн.грн., при запланованих 6,05 млн.грн., що складає 100,0 відсотків до річного плану.
Однак, за рахунок недопоступленнь в міський бюджет субвенцій з державного бюджету на суму 2,5 млн.грн., бюджет міста по доходах загального фонду склав 424,07 млн. грн. при запланованих 426,07 млн.грн., що становить 99,5 відсотки, або з недовиконанням на 2,0 млн. грн.

Податку на доходи фізичних осіб поступило в сумі 74,63 млн. грн., що становить 100,3 відсотків до запланованих, або з перевиконанням на 0,25 млн. грн. 

Місцевих податків і зборів надійшло до бюджету на суму 37,79 млн.грн. при запланованих 37,47 млн.грн., що склало 100,9 відсотки, або з перевиконанням на  0,32 млн.грн. з них:

 -  податку на нерухоме майно  надійшло до бюджету на суму 2,49 млн.грн. при запланованих 2,3 млн.грн., що склало 105,9 відсотки, або з перевиконанням на 0,14 млн. грн.;

 - плати за землю надійшло до бюджету на суму 17,05 млн.грн. при запланованих 17,04 млн.грн.;
 - єдиного податку надійшло до бюджету на суму  17,93 млн.грн. при запланованих  17,74 млн.грн., що склало 101,1 відсотки, або з перевиконанням на  0,19 млн.грн.
Плати за надання адміністративних послуг  надійшло до бюджету на суму 4,74 млн.грн., при запланованих  4,54 млн.грн., що склало 104,3 відсотків або з перевиконанням на  195,3 тис.грн. в тому числі:
- адміністративного збору за проведення державної реєстрації юридичних осіб, та фізичних осіб - підприємців громадських формувань – 129,9 тис.грн. при запланованих 120,29 тис. грн.,  або з перевиконанням на 9,6 тис.грн.;
-    плати за надання інших адміністративних послуг – 3,76 млн.грн. при запланованих  3,58 млн.грн., або з перевиконанням на  181,7 тис.грн.;
-  адміністративного збору за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень – 846,1 тис.грн. при запланованих  842,1 тис.грн.,  або з перевиконанням на  4,0 тис.грн.
Акцизного податку з реалізації суб’єктів господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів надійшло до бюджету на суму 23,5 млн.грн. при запланованих 23,8 млн.грн., що складає 98,9 відсотки   або з недовиконанням на  249,7 млн.грн., в зв’язку з несплатою за листопад місяць даного податку юридичною особою ТзОВ «Білдінг Смарт Плюс», зареєстрованою в м. Івано-Франківськ, а АЗС розташована в м. Коломия на вул. Вахнянина, 32.
Доходів спеціального фонду без врахування трансфертів надійшло на суму 9,3 млн.грн. при запланованих  9,3 млн.грн., що склало 100,8 відсотків, або з перевиконанням на 71,08 тис.грн. з них:
- бюджету розвитку поступило в  сумі 1,59 млн.грн. при запланованих  1,59 млн.грн., що склало 100,0  відсотків.

Видатки загального фонду бюджету м. Коломия з врахуванням трансфертів з Державного бюджету за 2016 рік склали 392,05 млн.грн., що складає 99,6 відсотки до уточненого плану на 2016 рік (393,8 млн.грн.).

На захищені видатки при запланованих 374,31 млн.грн. спрямовано 373,03 млн.грн. Зокрема, на оплату праці з нарахуваннями спрямовано 135,7 млн. грн., на продукти харчування спрямовано 3,94 млн.грн., на оплату комунальних послуг та енергоносіїв спрямовано 19,24 млн.грн. 

За звітний період отримано трансфертів:

-
з державного бюджету по загальному фонду в сумі 280,3 млн. грн.

-
з обласного бюджету по загальному фонду – 537,9 тис.грн., по спеціальному – 5,73 млн.грн.

Дебіторської та кредиторської заборгованості по захищених статтях видатків станом на 01.01.2017 року відсутня.

Податкова політика.

Протягом  січня- грудня 2016 року за рахунок вжитих заходів інспекцією до бюджетів всіх рівнів мобілізовано 244507,7 тис.грн.
До державного бюджету  фактично надійшло 108353,0 тис. грн

В розрізі окремих платежів:
· ПДФО – фактично надійшло 31094,6 тис.грн.;

· Військовий збір – фактично надійшло 7962,3 тис.грн.;

· Податок на прибуток – фактично надійшло 15152,9 тис.грн.;

· ПДВ – фактично надійшло 53212,9 тис.грн.

Місцевий бюджет: план – 135798,0 тис. грн., надійшло – 136154,7 тис. грн., виконання – 100,3 відс., перевиконання складає 356,6 тис.грн

Виконання доведених завдань в розрізі окремих платежів склало:

· ПДФО – 100,3 відс., при плановому завданні 74373,1 тис.грн. фактично надійшло 74627,0 тис.грн.;

· Плата за землю – 100,1 відс., при плановому завданні 17039,2 тис.грн. фактично надійшло 17050,9 тис.грн.;

· Єдиний податок – 101,1 відс., при плановому завданні 17738,0 тис.грн. фактично надійшло 17933,5 тис.грн.;

· Акцизний податок – 98,9 відс., при плановому завданні 23751,2 тис.грн. фактично надійшло 23501,5 тис.грн.

Інвестиційна  діяльність

В У 2016 році, за результатами конкурсного відбору, було відібрано для участі у Проекті МРГ-III 6 ініціативних груп, які бажали створити ОСББ та 1 вже діюче об’єднання співвласників багатоквартирного будинку. В процесі підготовки мікропроектних пропозицій та визначення пріоритетних напрямків щодо проведення капітальних ремонтів житлового фонду багатотоповерхових будинків ініціативні групи провели державну реєстрацію новостворених ОСББ. Бюджет Проекту МРГ для м.Коломиї у 2016 році становить 4135922,00 грн., в тому числі внесок ПРООН — 1 948 045,00 грн., ОСББ — 229065,00 грн., бюджетне співфінансування – 1 958 812,00 грн.
Разом з тим, місто Коломия, в рамках концепції  «Розумні міста» для міст-партнерів Міського компоненту проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду-ІІІ» щодо впровадження ініціатив, спрямованих на покращення життєдіяльності міської інфраструктури та підвищення умов населення, відібрано для реалізації проекту “Безпечне та комфортне місто: встановлення системи відеоспостереження в громадських місцях”. Бюджет Проекту МРГ ІІІ становить 833 974,00 грн., в тому числі внесок ПРООН 620 603,00 грн., бюджетне співфінансування – 213 371,00 грн. За результатами реалізації встановлено 32 відеокамери та тривають пусконалагоджувальні роботи щодо встановлення комутаційного обладнання та серверу щодо підключення до системи 6-ти відеокамер AXIS 221, які закуплені Коломийським відділом поліції та спостерігають за дорожнім рухом з трьох напрямків в'їзду-виїзду з м. Коломиї. 
Встановлення системи відеоспостереження зможе покращити криміногенну ситуацію міста. Можливість фіксації та збору доказів з місць скоєння правопорушень сприятиме як розкриттю кримінальних злочинів, так і їх профілактиці, адже сама відеокамера своїм виглядом в деякій мірі зупиняє правопорушення. Слід зазначити, що одним з важливих напрямків забезпечення безпеки громадян є їх захист на автотранспортних шляхах міста.

20 жовтня 2016 року у м.Коломия відбулося урочисте закладення пам'ятної капсули у фундамент майбутнього заводу відомої німецької компанії LEONI, будівництво якого планують завершити до червня 2017 року. Загальна площа становитиме 6300 м.кв. Сума інвестицій складає близько 15 млн.євро. Зокрема, на спорудження промислового об'єкта спрямують 6,6 млн.євро, а на його устаткування — 8 млн.євро. У 2017 році планується створити 800 нових робочих місць, а до кінця 2021 року — понад 5 000 чоловік.
Розвиток туристичної галузі

Туризм є важливою складовою частиною розвитку економіки та одним із пріоритетних напрямків роботи міської ради. Туристичні послуги  в місті Коломиї надаються 17 туристичними агенствами, одне з яких являється туроператором, здійснює організацію та забезпечує створення туристичного продукту, натомість турагенства провадять посередницьку діяльність з реалізації туристичного продукту туроператорів. Протягом 2016 року за інформацією найбільш відвідуваних об’єктів міста, таких як: Музей Писанкового розпису, Національний музей народного мистецтва Гуцульщини та Покуття ім. Й.Кобринського та Музей історії міста Коломиї, наше місто відвідало близько 5,918 тис. в’їзних туристів та 159,483  тис. внутрішніх екскурсантів. Сплата туристичного збору за підсумками 2016 року суб’єктами господарювання м.Коломиї до міського бюджету становила 10 683,00 грн., що становить 116,4 % до планового показника. В місті функціонує 7 готелів, 7 садиб, 1 хостел. 

          Для ознайомлення з етнографічними особливостями та культурною спадщиною міста й області започатковано проведення щорічних фестивально-ярмаркових  заходів:  
- Всеукраїнський фольклорний фестиваль “Писанка”, основною метою якого є вдосконалення школи традиційного народного мистецтва декоративного розпису, відродження розвитку писанкарства, виявлення та підтримка обдарованої молоді, яка цікавиться історією та збереженням народних традицій. 

- День міста Коломиї та обласний фестиваль “Медовий Спас в Коломиї”.    Даний захід передбачає проведення мистецької програми та виставки-ярмарки меду і бджолопродуктів, які зібрані на екологічно чистих територіях українських Карпат. 

Музичний фестиваль ім.А.Кос-Анатольського. Мистецька цінність коломийського фестивалю – це, насамперед, популяризація класичної, вартісної музики. Серед його гостей були відомі музиканти Микола Колесса, Мирослав Скорик, Євген Станкович, Ніна Матвієнко.

        - Всеукраїнський театральний фестиваль „Коломийські представлення”. ”Коломийські представлення” є унікальним явищем на театрально-фестивальній карті України. 
Поряд із фестивалями запроваджено і проведення ярмарок. З 18.04.2016 до 08.05.2016 відбувся святковий ярмарок "Коломийський Великдень. Під час ярмарку відбувалась виставка-продаж товарів великодньої тематики, писанок, вишитого одягу, виробів з лози, глини та дерева, національних прикрас та сувенірів. Фестивальна програма включала: пасхальні ігри, гаївки, веснянки, театралізовані дійства, майстер класи та конкурси писанкового розпису. У ярмарку прийняли участь біля 60 учасників.

З 12.08.2016 до 25.08.2016 - святковий Спаський ярмарок, присвячений до 775-річного ювілею першої літописної згадки про місто. В Спаському ярмарку прийняли участь більше 200 учасників, з них - 30 майстрів, які реалізували різноманітну продукцію: вироби ручної роботи з дерева, лози, бісеру, обереги, віночки, українські сувеніри, продукти бджолярства та ін. 

Споживчий  ринок

Торговельне обслуговування населення в міста здійснюється  через мережу роздрібної торгівлі та ресторанного господарства юридичних та фізичних осіб (430 магазинів, 120 закладів ресторанного господарства усіх форм власності).  Через роздрібну торгову мережу підприємств, фізичних осіб–підприємців та мережу ринків м.Коломиї у січні–вересні 2016 року населенню реалізовано товарів на  2,4 млрд.грн., що на 2,0% більше обсягу відповідного періоду 2015 року. Оборот роздрібної торгівлі у розрахунку на одну особу склав 39180 грн., що відповідає першому місцю серед міст обласного значення та районів області. Майже чверть загального обороту забезпечили підприємства (юридичні особи), через торгову мережу яких за січень–вересень 2016 року продано товарів  на 563,99 млн.грн., що становить 96,3. 


Станом на 01.01.2017 року в місті Коломиї працюють 15 фірмових магазинів місцевих виробників продовольчої продукції. За 9 місяців 2016 року фізичними особами-підприємцями в місті введено в експлуатацію комплекс магазинів по вулиці Мазепи та кафе по вулиці Антоненка-Давидовича. 
Протягом року спільно з Коломийським відділом поліції ГУНП проведено роботу з ліквідації стихійної торгівлі. 

На сьогодні в м. Коломиї діє 11 ринків:


- КП “Коломийський центральний продовольчий ринок”. За час діяльності підприємства всього збудовано 147 нових торгових кіосків та додатково утворено 240 робочих місць для тих, хто торгує сільськогосподарською продукцією, значно покращено умови праці продавців на ринку. Для сезонних видів продукції облаштовано 205 додаткових торгових місць. У молочному павільйоні ринку проведено капітальний ремонт. Для здійснення торгівлі молоком та молочною продукцією в наявності є 100 торгових столів, з яких щоденно 90 місць залишаються вільними. Також є безкоштовні торгові місця для соціально-незахищених верств населення. На ринку є 700 торгових місць. На даний час 200 робочих місць є вільними. 

Для покращення матеріально технічної бази підприємства створено нову систему каналізації довжиною 100 м/п. При проведенні ремонтних робіт на території ринку укладено 2944 м2 бруківки. На вищезгадані роботи було витрачено грошових коштів  на суму 1,99 млн.грн. 

Облаштовано торгівельну площу та організовано ярмарок з реалізації сільськогосподарської продукції по вул. Шухевича біля ринку «Тайстра», де здійснюється торгівля за гуртовими цінами.

Розвиток  підприємництва

Одним з стратегічних напрямів забезпечення сталого економічного розвитку, що підтверджується світовою практикою, є розвиток малого підприємництва - найбільш мобільного, конкурентоспроможного сегменту економіки будь-якої держави. Мале підприємництво виконує низку важливих економічних та соціальних функцій, дозволяючи ефективно вирішувати завдання виробничого, наукового та господарського характеру. 
Станом на 01.01.2017 р. на податковому обліку зареєстровано 4347 фізичних осіб-підприємців.  

Для вдосконалення правового регулювання господарських відносин та недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних законодавчих документів місцевого значення протягом січня-вересня 2016 року прийнято 4 регуляторні акти, розроблені у відповідності до вимог Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”.
З метою оперативного надання адміністративних послуг, на виконання Закону України «Про адміністративні послуги»у Коломийській міській раді функціонує управління надання адміністративних послуг, яке надає 93 адміністративні послуги (на 40 адміністративних послуг більше, ніж у 2015 році). З березня-квітня 2016 року управлінням розпочато надання адміністративних послуг у сфері державної реєстрації бізнесу (14  адміністративних послуг), державної реєстрації нерухомості (10  адміністративних послуг), реєстрації місця проживання (3 адміністративні послуги). 
За  2016 рік через УНАП надано 20000 адміністративних послугу. 

Найбільш масовими у звітному періоді були послуги у сферах:

· державної реєстрації нерухомості та бізнесу – 8000 послуг;

· реєстрації місця проживання – 4000 послуг;

· державної реєстрації земельних ділянок – 3000 послуг.

За надання адміністративних послуг через УНАП, починаючи з березня 2016 року до міського бюджету м. Коломия надійшло 1,0 млн.грн.
Ведуться ремонтні роботи нового приміщення управління надання адміністративних послуг, площею понад 700 квадратних метрів, по пл. Привокзальна, 2а

Розвиток гуманітарної та соціальної сфери
Освіта
Управління освіти Коломийської міської ради впродовж 2016 року продовжувало працювати над удосконаленням надання освітніх послуг, зміцненням матеріально-технічної бази навчальних закладів, забезпеченням їх необхідним навчальним обладнанням, а також над вихованням людини творчої, ініціативної, здатної вільно орієнтуватись в сучасних умовах та бути готовою до самостійного життя.


Мережа закладів освіти міста складається з 13 дошкільних навчальних закладів,  9 загальноосвітніх навчальних  закладів, НВК №9 «школа - природничо-математичний ліцей», гімназії імені М.Грушевського, 
4 позашкільних навчальних закладів. У дошкільних навчальних закладах функціонує  108 вікових груп,  в яких виховується 2616 дітей. Мережа дошкільних закладів міста включає  установи різного типу: 11 -  комбінованого, 1- санаторного типу, 1 - навчально-виховний комплекс. Впродовж  звітного 2016 року  відкрито додатково 3 вікові групи  на 55 дітей за рахунок проведених реконструкцій  ДНЗ № 5 «Барвінок» та ДНЗ № 7 «Росинка». Проблема переповненості груп залишається відкритою майже у всіх дошкільних навчальних закладах міста. Завантаженість дошкільних навчальних закладів з розрахунку на 100 місць  складає  131 дитину. На черзі перебуває 267 дітей. Однак встановлено, що 127 дітей, зарахованих в ДНЗ міста, проживають у приміських населених пунктах.  

З 1 вересня 2016 року до навчання у школах міста приступило 6870 школярів, у загальноосвітніх школах №3, №5, №10 запроваджено інклюзивну форму навчання, якою охоплено 4 учні.

Вагомий доробок мають позашкільні навчальні заклади. У 135 гуртках (на 9 більше, ніж минулого року) займається 1529 учнів, що на 122 учні більше, ніж в минулому році. Зокрема, кількість груп зросла у будинку дитячої та юнацької творчості на 3 групи,  станції юних туристів - на 6 груп. Слід відзначити високу результативність роботи окремих керівників гуртків,  вихованці яких щорічно стають переможцями міжнародних, всеукраїнських конкурсів, акцій, фестивалів. Далеко за межами Коломиї і навіть за кордоном відомі ансамблі бальних танців «Грація», «Квіти надії», ансамбль народного танцю «Дивограй», вокальні ансамблі «Карпатське джерельце», оркестр народних інструментів, а також єдиний у місті оркестр духових інструментів. Колектив бального танцю «Квіти надії» здобув звання «Народного дитячого колективу». 

Одним із завдань сучасної школи  є  сприяння гармонійного розвитку особистості, пошуку, підтримці та стимуляції обдарованих дітей. З метою виявлення та відбору здібних дітей проводяться різноманітні конкурси, олімпіади та інші інтелектуальні змагання. Особливе місце у цьому процесі належить Всеукраїнським учнівським олімпіадам з базових предметів, які забезпечують можливість створення свого майбутнього власними силами.  

  
 Щороку учні 7-11 класів загальноосвітніх закладів міста беруть участь і виборюють призові місця на ІІІ обласному етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін. Про це свідчить динаміка участі школярів у ІІІ етапі  та результативність олімпіадних випробувань. Всього у 2015-2016 навчальному році в обласних олімпіадах (ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад) взяло участь 111 учнів та здобули 67 призових місця, що становить 60% від загальної кількості учасників, з них  9 учнів здобули по дві та більше перемоги.  В цьому році  на ІV етапі Всеукраїнських предметних олімпіадах учні  міста  вибороли 4 призових місця: Огороднік Назарій, учень 10 класу ЗОШ І-ІІІ ст.№4 зайняв І місце з біології;  Мизюк Ірина, учениця 10 класу НВК №9 «школа-природничо-математичний ліцей» зайняла ІІ місце з  біології, Олексій Музичук, учень 8 класу НВК № 9 "школа-природничо- математичний ліцей"   зайняв ІІ місце з  біології; Христина Лесюк, учениця 11 класу НВК № 9 "школа-природничо-математичний ліцей" зайняла ІІІ місце з правознавства.    

З метою громадянсько-патріотичного самовизначення учнів на основі поваги до держави, історії, традицій, культури українського народу, пізнання України через форми індивідуально-пошукової роботи було проведено ІХ Міжнародний конкурс з українознавства для учнів 8-11 класів. На обласному етапі переможцем стала учениця 9 класу НВК №9 «школа-природничо-математичний ліцей»  Соломія Юрченко (ІІІ місце).
 
На високому організаційно-методичному рівні забезпечено проведення зовнішнього незалежного оцінювання учнів. Для проведення зовнішнього незалежного оцінювання в місті Коломиї було створено п’ять пунктів тестування. Вони розмістилися на базі навчальних закладів СШ І-ІІІ ст. №1 ім. В.Стефаника, ЗОШ  І-ІІІ ст. №2, ЗОШ І-ІІІ ст. №4 ім. С.Лисенка, ЗОШ І-ІІІ ст. №5 ім. Т.Шевченка та ЗОШ І-ІІІ ст. №6 імені Героя України Тараса Сенюка. Дані пункти забезпечили проходження ЗНО для учасників тестування м. Коломиї, Коломийського, Городенківського, Косівського, Снятинського та Верховинського районів. До проведення зовнішнього незалежного оцінювання було залучено 252 педагогічні працівники з навчальних закладів м. Коломиї, медичні працівники та працівники правоохоронних органів.

Одним із пріоритетних завдань діяльності управління освіти є методичний супровід виховної роботи, надання методичної та практичної допомоги навчальним закладам з питань виконання Закону України «Про освіту», реалізації Національної стратегії розвитку освіти в Україні на 2012-2021 роки, Концепції національно – патріотичного виховання дітей та учнівської молоді, розвитку творчої активності педагогів, нових технологій виховання.

Про високий фаховий рівень педагогічних працівників загальноосвітніх закладів міста свідчать щорічні досягнення в конкурсі «Вчитель року». За підсумками обласного етапу конкурсу, який проводився в 5 номінаціях, 1 вчитель став обласним лауреатом (ЗОШ №6). У конкурсі «Педагогічна знахідка» на обласному етапі 2 вчителя стали дипломантами ІІІ ступеня (НВК №9 «школа-природничо-математичний ліцей»).

Особливу увагу міська рада, її виконавчий комітет та управління освіти, приділяла зміцненню та збереженню матеріально-технічної бази навчальних закладів, що сприяло поліпшенню умов для надання освітніх послуг.

Усі заклади освіти виконали поточні ремонти, провели роботи з підготовки приміщень, інженерних мереж і споруд до сталої роботи в новому навчальному році та в осінньо-зимовий період.
Таким чином, з метою забезпечення нормального функціонування навчально-виховного процесу в навчальних закладах відремонтовано 218 класів та навчальних кабінетів, проведено поточні ремонти в 6 спортзалах та 10 їдальнях. Для проведення капітальних ремонтів та придбання обладнання було використано 5,03 млн. грн. 


Проведено ремонтні роботи, зокрема:  стадіону ДЮСШ №1 «Юність»;  перекрили дахів у ДНЗ №2  та №5;
 благоустрій території та встановлення бруківки на території ДНЗ №11; заміна теплотраси ДНЗ №18 та №3; здійснено ремонт харчоблоку шкільної кухні, частково – майстерні
 у СШ   І-ІІІ ст. №1 ім. В.Стефаника;  виконано роботи з улаштування системи  гарячого водопостачання у ДНЗ №16;  замінено дощату підлогу площею 142 кв. м. 
у ЗОШ І-ІІІ ст. № 3, ЗОШ І-ІІІ ст. №5 ім. Т.Шевченка;   частково замінено труби системи водопостачання та водовідведення у СШ І-ІІІ ст. №1 ім. В.Стефаника, ЗОШ І-ІІІ ст. № 8, гімназії ім. М. Грушевського, ДНЗ № 21 «Пролісок»;  проведено капітальний ремонт санвузлів у ЗОШ І-ІІІ ст. № 2, ЗОШ №5, ДНЗ №14.


Замінено дерев’яні вікна на металопластикові загальною площею 442 кв. м.
в ЗОШ І-ІІІ ст. №2, ЗОШ І-ІІІ ст. №3, ЗОШ І-ІІІ ст. № 4 ім. С. Лисенка, ЗОШ І-ІІІ ст. № 6 ім. Героя України Тараса Сенюка, ЗОШ І-ІІ ст. № 7, ЗОШ І-ІІІ ст. № 8, НВК №9 "школа - природничо-математичний ліцей", ДНЗ №7, ДНЗ №14, ДНЗ №17, ДНЗ №19, НВК №20, ДНЗ № 21 та станції юних туристів, замінено дерев’яні вікна на металопластикові загальною площею 442 кв. м.



З метою підвищення енергоефективності соціальних об’єктів міста, за підтримки проекту GIZ «Енергоефективність у громадах», у ЗОШ І-ІІІ ст.№2 реалізується проект «Енергоефективні заходи по капітальному ремонту системи теплозабезпечення та гарячого водопостачання». Сума технічної допомоги становить 907900,00 грн. Для  забезпечення співфінасуванння капітального ремонту системи теплозабезпечення та гарячого водопостачання з бюджету  розвитку міста виділено 700 000 грн. 

У ЗОШ І-ІІІ ст. № 4 ім. С. Лисенка придбано комп’ютери та оргтехніку на суму 126,0 тис.грн.


У 2016 році на оздоровлення школярів управлінням освіти витрачено  46,6 тис.грн. Для належного відпочинку та оздоровлення дітей на базі шкіл міста (№1, 4, 5, 7, НВК №9) було організовано роботу  10 пришкільних англомовних таборів з денним перебуванням із одноразовим харчуванням. Всього оздоровлено 372 дітей. 
Оздоровлення дітей

У 2016 році послугами відпочинку та оздоровлення забезпечено 908 дітей шкільного віку, із них 174 дитини охоплені оздоровленням та 734 дитини послугами відпочинку.

На оздоровчу кампанію у 2016 році з міського бюджету виділено кошти в сумі 250 000 грн., за які було придбано 61 путівку для дітей пільгових категорій в позаміський заклад оздоровлення та відпочинку “Перлина Придністров'я” (с.Михальче, Городенківський район). Також відділом молоді та спорту міської ради за рахунок путівок виділених Івано-Франківською облдержадміністрацією у Всеукраїнських та обласних дитячих оздоровчих таборах оздоровлено 46 дітей пільгових категорій. У пришкільних та профільних таборах забезпечено відпочинком 251 дитину. Оздоровлення дітей проводили також політичні партії, громадські та релігійні організації, спортивні федерації, послугами відпочинку та оздоровлення яких охоплено 483 дитини. 

Оздоровчими послугами охоплено 174 дитини пільгових категорій, а саме: 25 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 73 дітей із багатодітних та малозабезпечених сімей, 1 дитина-інвалід, 46 дітей, що знаходяться на диспансерному обліку, 5 дітей внутрішньо переміщених осіб, 20 дітей учасників АТО та 1 дитина загиблого учасника АТО.

На виконання міської Програми «Майбутнє України» Коломийської станиці Пласт на 2016-2018 роки з міського бюджету було віділено 45,0 тис.грн. для наметових пластових таборів, у яких послугами відпочинку забезпечено 130 дітей. Комунальним закладом Коломийської міської ради “Коломийський міський центр первинної медико-санітарної допомоги” направлено на санаторно-курортне лікування 65 дітей пільгових категорій м. Коломиї.

Ринок праці та зайнятість населення 

На виконання Програми зайнятості населення міста Коломиї протягом звітного періоду центром зайнятості проводилась відповідна робота щодо сприяння зайнятості населення, яка спрямована на працевлаштування незайнятих громадян, зокрема, соціально незахищених громадян, що не можуть на рівні конкурувати на ринку праці. 

Чисельність незайнятих громадян міста, що звернулась за послугами до Коломийського центру зайнятості з початку 2016 року складає 12894 осіб. Станом на 01.01.2017 року в центрі зайнятості перебувають на обліку безробітних    громадян   -  565   мешканців   міста. 
Рівень зареєстрованого безробіття на 01.01.2017 року по  місту становить 1,43 % .

З числа осіб, що звернулися до центру зайнятості,  працевлаштовано  від початку року 4853 особи з числа безробітних, незважаючи на складний фінансово-економічний стан підприємств і організацій.


Для забезпечення зайнятості населення від початку 2016 року спеціалістами служби  зайнятості проведено ряд заходів, зокрема, 45  cемінари з роботодавцями міста і району, 1 конференція, 5 круглих столів з роботодавцями, 48 міні-ярмарок вакансій, 3 ярмарки  вакансій. В даних заходах взяли участь 1944 роботодавців.

Молодіжна та сімейна політика. 
Відділ молоді та спорту постійно співпрацює з різними молодіжними громадськими організаціями та об'єднаннями.

З метою національно-патріотичного виховання молоді відділом  молоді та спорту проведено такі основні заходи: акція «Запали свічку пам’яті» до Дня пам’яті жертв Голодомору; «Ланцюг єдності» з нагоди відзначення Дня Соборності України; вшанування пам'яті Героїв Небесної Сотні; огляд-конкурс стройової пісні до Дня захисника України. 

При відділі молоді та спорту функціонує Молодіжна рада, яка складається з 22-ох осіб, серед яких: студенти з усіх вищих навчальних закладів міста та активні молоді громадські діячі. Представники Молодіжної ради залучаються для організації та проведення загальноміських заходів. З ініціативи Молодіжної ради проводиться ряд благодійних та екологічних акцій. Молодіжна рада займається виготовленням і розповсюдженням соціальної реклами. 

Важливою формою роботи з молоддю є проведення конференцій, круглих столів, інтелектуальних ігор «Що? Де? Коли?» та брейн-ринг.

В різних навчальних закладах  проведено ряд  семінарів та лекцій на теми з попередження негативних явищ у молодіжному середовищі.

В жовтні 2016 року члени Молодіжної ради взяли участь  в обласному форумі молодіжних громадських організацій. 

В рамках Всеукраїнської інформаційно-профілактичної акції “Відповідальність починається з мене” проведено наступні заходи: чемпіонат міста з дартсу, Кубок КВН, благодійний проект “Подаруй дітям свято”.

На колегії управління молоді та спорту Івано-Франківської ОДА, яка відбулася 24 лютого 2016 року, відділ у справах молоді та спорту Коломийської міської ради був нагороджений за зайняте ІІІ-тє місце в рейтинговій системі виконанння програм та заходів з питань реалізації державної молодіжної політики на Прикарпатті.

В рамках міської Програми «Майбутнє України» Коломийської станиці Пласт на 2016-2018 роки з міського бюджету віділено 67,7 тис.грн. Разом з пластунами організовано святкування річниці пластової присяги, спартакіади, теренові ігри, поїздки та наметові табори.

З нагоди відзначення Дня молоді проведено турнір з великого тенісу та чемпіонат зі стрітболу. Також в цей день відбувся велопробіг вулицями міста. А на сцені у парку ім. Трильовського відбулися урочистості та святковий концерт. 

Сьоме січове свято відбулося 29 вересня 2016 року. Цьогоріч захід присвячено 25-річчю незалежності України та її героям – учасникам АТО, під гаслом «Герої не вмирають». В рамках свята було зібрано 5 552 грн. для поранених учасників АТО.

З метою соціально-правового захисту дітей служба у справах дітей міської ради підготувала 58 проектів рішень виконавчого комітету, як органу опіки та піклування. З них: 10 про затвердження висновків про доцільність позбавлення батьківських прав, 9 про визначення способів участі  батьків, які проживають окремо, у вихованні та спілкуванні з дітьми, 14 щодо захисту житлових та майнових прав дітей, 8 щодо надання статусу дитини-сироти чи дитини, позбавленої батьківського піклування, 4 про встановлення чи зняття опіки,  7 про влаштування в інтернатні заклади, 1 про утворення дитячого будинку сімейного типу та 5 з інших питань. Розглянуто 156 заяв громадян з особистих питань, що стосуються дітей, які виносилися на розгляд комісії з питань захисту прав дитини. 

У 2016 році було надано продуктові набори до Великодня дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування на суму 13,0 тис.грн. Організовано святкові заходи з нагоди відзначення Міжнародного дня захисту дітей та вручено подарунки дітям на суму 11,5 тис.грн. Придбано для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування шкільну форму на суму 27,0 тис.грн. Забезпечено дітей шкільним приладдям на суму 5,0 тис.грн. Вживаються заходи для організації святкових заходів для дітей з нагоди дня святого Миколая. 


На первинному обліку у службі у справах дітей міської ради  перебуває 62 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. З них 34 дітей перебуває під опікою чи піклуванням родичів, 11 - у прийомних сім'ях та дитячому будинку сімейного типу, 17- в інтернатних закладах. У 2016 році вісьмом дітям надано статус дітей, позбавлених батьківського піклування. Працівниками служби забезпечується своєчасне внесення інформації про дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування до Єдиної інформаційно-аналітичної системи “Діти”. Двічі на рік заносяться дані про стан здоров'я дітей, заповнюються звіти про дотримання прав дітей, фотографії дітей та інші особисті дані.


Ефективно виконуються заходи міської Програми з виконання на території міста Коломиї Загальнодержавної програми “Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини на період до 2016 року”. Надано матеріальну допомогу дітям переміщеним із тимчасово окупованої території або району проведення антитерористичної операції у вигляді канцтоварів, шкільного приладдя та шкільної форми. З цією метою використано 18,2 тис.грн.


З метою попередження дитячої бездоглядності та профілактики правопорушень серед неповнолітніх проведено 15 рейдів “Діти вулиці”, під час яких виявлено 19 дітей. З них: 5 вилучено з сім'ї, оскільки, проживання з батьками загрожувало їхньому життю та здоров'ю, 14 — попереджено. Вилучених дітей влаштовано до Міжрегіонального центру соціально-психологічної реабілітації дітей в селі Мединя, Галицького району. Комісія з представників соціальних служб провела обстеження 46 сімей, які проживають у складних життєвих обставинах, 54 батьків попереджено. Ініційовано позбавлення батьківських прав чотирьох батьків. 


 Ще п'ять сімей перебувають під постійним контролем служби у справах дітей і якщо батьки продовжать зловживати алкоголем, то дітей буде відібрано і влаштовано до інтернатних закладів.


З метою попередження негативних явищ серед дітей та профілактики правопорушень проведено спортивні змагання серед дітей, які стоять на профілактичному обліку та з шкіл міста “Молодь проти злочинності”. Залучено майже 250 учнів восьмих класів з семи шкіл.


Працівники служби взяли участь у 163 засіданнях Коломийського міськрайонного суду по цивільних справах, у якості представників органу опіки та піклування в інтересах дітей, в 16-ти засіданнях суду по кримінальних справах та в 6 засіданнях Апеляційного суду Івано-Франківської області.

Культура

          В галузі культури протягом звітного періоду основна робота спрямовувалась на удосконалення діючої мережі закладів культури, зміцнення їх матеріально-технічної бази, популяризацію і примноження культурних цінностей. Особливий акцент був зроблений на роботі з дітьми та молоддю через створення умов для їх творчого зростання та духовного збагачення на кращих зразках української та світової культури.

З метою надання мешканцям міста культурно–дозвіллєвих послуг при відділі культури  функціонує 13 установ: 8 бібліотек, міський палац культури «Народний дім», музей історії міста Коломиї, 3 школи естетичного виховання.

Перш за все робота спрямовувалася на збереження, розвиток та популяризацію духовно-багатих, національно-направлених традицій нашого краю, підтримку талановитої молоді, розвитку професійного мистецтва, організацію цікавого дозвілля для різних вікових категорій населення. Протягом 2016 року в місті проведено 583 масових заходів.

 Традиційним стало проведення в місті фестивалів: ”Ой радуйся земле”, Всеукраїнський фестиваль „Писанка”, духовний фестиваль церковних хорів „Пісноспіви душі”, обласний фестиваль „Медовий Спас в Коломиї”, всеукраїнський театральний фестиваль „Коломийські представлення”.

Долучаються до культурно-мистецького життя і школи естетичного виховання. Учні шкіл естетичного виховання брали участь в численних Всеукраїнських, Міжнародних та обласних конкурсах, де завойовували призові місця. Зокрема, Дитяча музична школа №1 – 24 призові місця в різних номінаціях, з них перше призове в Міжнародному конкурсі,  6 учнів поступило у вищі та середні спеціалізовані мистецькі навчальні заклади для продовження музичної освіти. Дитяча музична школа № 2 ім. Г. Грабець – 2 призові місця у Всеукраїнському конкурсі. Дитяча художня школа ім. Я. Пстрака – 22 призові місця. Учні школи брали участь в сімнадцятьох творчих конкурсах, з них 5 – міжнародних, 7 – Всеукраїнських. 5 учнів школи поступили  у вищі навчальні заклади для продовження своєї мистецької освіти.

Фізична культура і спорт

У 2016 році з міського бюджету на олімпійські види спорту виділено 244, 0 тис.грн. На неолімпійські види спорту — 60,0 тис.грн. На спортивно-масові заходи — 50,0 тис.грн. По міській програмі “Розвитку футболу” виділено 500,0 тис.грн. 

Проведено ряд змагань всеукраїнського рівня з наступних видів спорту – важкої атлетики, легкої атлетики, боксу, пауерліфтингу, вільної боротьби. Так само проведено ряд змагань обласного значення з таких видів спорту як пауерліфтинг, важка атлетика, бокс, футбол, кікбоксинг, шахи, теніс, легка атлетика. 


Коломия протягом багатьох років посідає друге місце в категорії спорту вищих досягнень в межах Івано-Франківщини.


Серед міських масових заходів було організовано в рамках Кубка міського голови ряд змагань з наступних видів спорту: легка атлетика, волейбол, футбол,  міні-футбол, тхеквондо, кікбоксинг, шахи, теніс, гімнастика, дзюдо, футзал. 


Протягом місяця в Коломиї проходив міський етап шкільного турніру з футзалу Кубок НФК “Ураган”, переможцем якого стала команда ЗОШ №4. 


Традиційними для Коломиї стали міжнародні матчеві зустрічі з боксу. У 2016 році таких було дві: «Україна — Ірландія» та «Україна — Німеччина».


Протягом навчального року проходила дитячо-юнацька футбольна ліга області. Дві команди м.Коломиї в фіналі здобули 3 місце.


Коломиянка Вероніка Івасюк взяла участь в Олімпійських іграх в Ріо-де-Жанейро у складі Олімпійської збірної команди України з важкої атлетики. Вероніка є майстром спорту України міжнародного класу з важкої атлетики, членом збірної команди України. Також спортсменка є неодноразовою чемпіонкою України, срібна призерка чемпіонатів Європи 2015-2016 років.  


У 2016 році депутатським корпусом та очільниками міста, прийнято рішення спрямувати додатково зароблені кошти, внаслідок перевиконання бюджету на вдосконалення фінансування закладів фізичної культури та спорту, розширення мережі спортивних закладів та впорядкування їх роботи.

Таким чином, після затвердження мережі дитячо-юнацьких спортивних шкіл, в місті Коломия запрацювало 20 відділень із різних видів спорту (а це на 9 видів більше ніж було). До занять спортом на базі дитячо-юнацьких шкіл залучено на 518 дітей більше ніж торік, а для тренерів-викладачів відкрито 14 нових робочих місць. Нижче в табличному вигляді викладено для порівняння мережу попередню та теперішню.


В 2016 році з міського бюджету виділено кошти для капітальних ремонтів спортивних споруд. А саме, 864,0 тис. грн. для ремонту приміщень по бул. Лесі Українки, 43 та 642,0 тис. грн. на приміщення по вул. Петлюри, 17 б.  

 Оплата праці 

Станом на 01.01.2017 року заборгованості  із виплати заробітної плати становить 13,0 тис.грн. Відносно початку року вона зменшилась на 487,4 тис.грн. 

За період січень-грудень 2016 року повністю погашено заборгованість по заробітній платі на економічно активних підприємствах, зокрема на КЕЗ «Прут»   та ПАТ «Прикарпаття». З метою недопущення росту заборгованості із виплати заробітної плати впродовж 2016 року проведено 2 засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат.

В 2016 році зареєстровано 27 колективних договорів та змін і доповнень до них.

За період січень-грудень 2016 року проведено 4 засідання робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення, на яких заслухано звіти 9 керівників підприємств та 6 приватних підприємців. 

Крім того, 24 листопада  та 5 грудня поточного року відділом праці управління праці та соціального захисту населення міської ради проведено робочу зустріч з 3 керівниками підприємств та 4 приватними підприємцями, які згідно звітів у вересні 2016 року нарахували своїм працівникам заробітну плату нижче мінімального рівня.
Рейдовою робочою групою з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення, завданням якої є проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи у вересні поточного року проведено таку інформаційно-роз’яснювальну роботу серед 9 роботодавців та найманих працівників. По результатах проведеної роботи укладено 3 трудових договори, тим самим легалізовано 4,5 тис.грн. заробітної плати, а це в свою чергу збільшення надходжень до місцевого бюджету. 

Соціальний захист населення

Впродовж 2016 року суттєво збільшилась кількість сімей, які потребують державної підтримки в оплаті житлово-комунальних послуг, а саме в призначенні субсидії для оплати житлово-комунальних послуг. Станом на 01.01.2017р. до управління звернулося 14465 громадян за призначенням субсидій, що на 4470 звернень більше ніж на 01.01.2016 р., та на 12382 більше ніж за аналогічний період 2015 року.

        Управління проводить ведення Єдиного державного автоматизованого реєстру та персоніфікованого обліку одержаних пільг (10528 одержувачів пільг).

Протягом  12 місяців 2016 року нараховано пільг  (місцевий бюджет) 813,48 тис.грн, що на 272,3  тис. грн більше ніж у 2015 році.

Урядом України внесено зміни до Порядку надання пільг окремим категоріям громадян з оплати за користування комунальними послугами. Пільга надається при умові, що середньомісячний сукупний дохід сім’ї пільговика в розрахунку на одну особу за попередні шість місяців не перевищує величини доходу, який дає право на податкову соціальну пільгу. Тому кожних шість місяців пільговики звертаються до відділу пільг для підтвердження права на пільги на наступний період.

Розміщення на території міста двох військових частин та участю військовослужбовців в АТО, призвело до збільшення кількості виплачених допомог до 5 травня.


Якщо у 2015 році управління проводило розрахунки із 21 організацією – надавачів комунальних послуг, то протягом 2016 році кількість організацій збільшилася до 98-ми (створення ОСББ).

Рішенням міської ради прийнято Програму компенсації  пільгового проїзду окремих категорій громадян в автомобільному транспорті на 2017 рік. Працівниками управління, а саме відділу пільг, буде проводитися видача компенсаційних талонів для пільгового проїзду.


Особливо важливим є збір та надання оперативної інформації про потреби осіб, які брали участь в антитерористичній операції та членів їх сімей, організація роботи щодо обліку та соціального захисту внутрішньо переміщених осіб ( на даний час 108 осіб).


У 2016 році збільшено види допомог, які надавалися сім’ям загиблих та померлих учасників антитерористичної операції, а саме:

· допомога на поховання;

· допомога для встановлення надгробних пам’ятників;

· допомога до Великодніх свят;

· допомога для вирішення матеріально-побутових проблем.

У 2017 році будуть виплачуватися:

· щомісячна допомога непрацездатним батькам загиблих учасників АТО;

· щомісячна допомога дітям загиблих (померлих) учасників АТО;

· щорічна матеріальна допомога сім’ям загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції до роковин трагедії.


Відповідно до Програми щодо посилення соціального захисту населення м. Коломиї у 2016 року надано одноразової грошової допомоги  на загальну суму 1236,01тис.грн, що на 316,63 тис. грн. більше ніж у 2015 році. (1561 заява).

До управління приєднано ЦСССДМ, а отже і передано функції із соціального супроводу сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах.

Пенсійне забезпечення

 До бюджету Фонду за  2016 рік  при плані 4683,4 тис.грн. надійшло 2923,7 тис.грн. власних коштів по страхових внесках, тобто виконано завдання на 62,4 відс. Порівняно з відповідним періодом минулого року надходження зменшились  на  1107,78 тис.грн. Надходження власних коштів платників міста становлять 2609,6 тис. грн. або 89,3 відс. від загальних надходжень.

За  2016 рік  до бюджету Фонду при плані 124285,71 тис.грн. надійшло 167346,2 тис.грн. власних коштів по єдиному соціальному внеску, тобто виконано завдання на 134,6 відс., що на 43060,5 тис.грн. більше до плану. 

До  бюджету Фонду за додатковими ставками за 2016 рік  надійшло 6146,7 тис.грн., що на 4000,7 тис.грн. більше проти плану або 286,4 відс., в т.ч.: 

- надходження з операцій відчуження автомобілів -  5575,1 тис.грн., (більше проти плану на 3616,4 тис.грн. або 284,6 відс.);

- з операцій купівлі – продажу нерухомого майна – 571,6 тис.грн.( більше проти плану на  384,3 тис.грн. або 305,2 відс.).  

Станом на 01.01.2017 заборгованість до бюджету Фонду за єдиним соціальним внеском становить 1995,3 тис.грн. і порівняно з 01.01.2016 зменшилась на 192,7 тис.грн., або на  9,7 відс. Заборгованість платників міста – 1431,6 тис.грн., що становить  71,7 відс.  до загальної суми боргу, та зменшилась порівняно з 01.01.2016 на 117,1 тис.грн.

          Заборгованість зі страхових внесків станом на 01.01.2017 становить 2210,2 тис. грн. і зменшилась порівняно з початком року на 46,7 тис.грн.           Заборгованість платників міста –1468,5 тис.грн., що становить 68,2 відс.  до загальної суми боргу, та зменшилась порівняно з 01.01.2016 на 6,9 тис.грн.

       Станом на 01.01.2017 підприємства житлово-комунальної сфери заборгували Фонду 53,1 тис.грн., або 2,4 відс. від загальної суми заборгованості, в тому числі платник району – 37,9 тис.грн. 

          Заборгованість із відшкодування пільгових пенсій станом на 01.01.2017 становить 6628,9 тис.грн. і порівняно з початком року збільшилась на 462,5 тис. грн. або 6,7 відс. Заборгованість платників міста –4848,6 тис.грн., що становить  74,6  відс.  до загальної суми боргу, та  зменшилась порівняно з 01.01.2016 на 31,5 тис.грн.  На виконанні в органах ДВС перебувають вимоги управління та рішення судів про стягнення заборгованості всього на суму 4841,1 тис.грн., в т.ч.: за страховими внесками – 1855,7 тис.грн., за єдиним внеском – 1604,2 тис.грн., по відшкодуванню пільгових пенсій – 1381,2 тис.грн. 

Внаслідок вжитих заходів надійшло коштів в сумі 1130,0 тис. грн., або 23,3 % в т.ч.: страхових внесків – 138,9 тис.грн., або 7,5 %, єдиного внеску – 175,0 тис. грн.,або 10,9 % та пільгових пенсіях – 816,1 тис.грн. або 59,1 відс. до суми що перебуває на виконанні.


Впродовж 12 місяців 2016 року  проведено 494 ознайомлення з ходом виконавчих проваджень на загальну суму боргу 15385,7 тис.грн.  Начальнику відділу державної виконавчої служби Коломийського міськрайонного управління юстиції направлено 60 скарг  на суму 1651,6 тис.грн. на дії (бездіяльність) державних виконавців при здійсненні ними примусового стягнення коштів з боржника. 
Загальна кількість одержувачів пенсій станом на 01.01.2017 – 39960 чоловік.  Середній розмір  призначеної пенсії – 1525,97 грн., а по працюючих  пенсіонерах - 1549,34 грн. 

Впродовж січня – грудня 2016 року зареєстровано 1547 заяв на призначення пенсій,  з них призначено 1522 пенсійні справи    (в т.ч. 42 заяви  було  в залишку на 01.01.2016),  тобто 96 % заяв - виконано. 

За вказаний період зареєстровано 2319 заяв на проведення перерахунків пенсій, з яких перераховано 2304 пенсії ( 99 % ). Окрім того, 40 особам призначено грошову допомогу в розмірі десяти місячних пенсій як працівникам закладів медицини і освіти, і які на день виповнення пенсійного віку працювали в цих закладах.
Охорона навколишнього природного середовища та екологічна безпека

За рахунок коштів охорони навколишнього природного середовища проведено оплату за виготовлення проектно-технічної документації на «Реконструкцію каналізаційних очисних споруд в м. Коломия" в сумі 18,0 тис.грн., очищення русел міських річок – 102,536 тис.грн., придбано саджанців декоративних дерев на суму 50 тис.грн., проведено «Будівництво каналізаційної мережі від вул. Бережанської до вул. Трильовського»- 1080,842 тис.грн. (протяжністю 634 м/п),   «Будівництво каналізаційної мережі по вул. Шарлая (1-етап)» - 1437,73 тис.грн. (протяжністю 981 м/п), «Будівництво каналізаційної мережі в житловому масиві «Аеропорт (р-н метеостанції) – 1165,285  тис.грн (протяжністю 863 м/п), «Будівництво каналізаційної мережі по Петрука, вул. Пстрака та вул.. Розвадовського – 1327,575 тис.грн (протяжністю 835 м/п), «Проведення заходів зохорони підземних вод та ліквідації джерел їх забруднення п вул. Трильовського, 25 – 186,733 тис.грн., розпочато «Будівництво каналізаційної мережі п вул. Кам’янецькій» на що використано 479,918 тис. грн. (збудовано 210 м/п).

2. Хід виконання у 2016 році місцевих цільових програм у відповідних галузях і сферах діяльності.


У 2016 році в місті діяло 54 місцевих цільових програм. У звітному періоді передбачено кошти на фінансування 36 програм в сумі 46607,16 тис.грн., фактично профінансовано 36 програм на суму 44502,75 тис.грн.:

- Програма розвитку фізичної культури та спорту в м. Коломиї на 2012-2016 роки (299,3 тис.грн.);


- Програма питна вода в м. Коломиї на 2006-2020 роки (1991,76 тис.грн.);


- Програма підтримки та розвитку діяльності Коломийської організації товариства Червоного Хреста України на 2012-2016 роки (100,0 тис.грн.);


- Програма підтримки громадських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості у здійсненні фізкультурно-масових заходів серед населення на 2013-2017 роки (14,8 тис.грн.);

- Програма проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з неолімпійських видів спорту на 2013-2017 роки (59,8 тис.грн.);

- Програму з виконання на території міста Коломиї Загально-державної програми „Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини на період до 2016 року” на 2013-2017 роки (118,1 тис.грн.);

- Програма удосконалення структури Збройних Сил України на базі військової частини пп. В3950 в м. Коломиї, вул. Моцарта, 33 та військового гуртожитку на 2015-2018 роки (2337,3 тис.грн.);

- Програма фінансування мобілізаційних  заходів  і цивільного захисту населення та заходів з територіальної обороноздатності   м. Коломиї на 2016 рік (37,9 тис.грн.);

- Програма земельної реформи на 2016-2020 роки (222,4 тис.грн.);

- Програма соціальної підтримки та реабілітації інвалідів зору м.Коломиї на 2016-2018 роки (490,8 тис.грн.);

- Програма протидії    диверсійно-розвідувальній діяльності  та боротьби з тероризмом і сепаратизмом на 2016-2020 роки (38,6 тис.грн.);
- Програма "Майбутнє України" Коломийської станиці Пласт на  2016 – 2018 роки (67,7 тис.грн.);

- Програма забезпечення пожежної безпеки на 2011-2015 роки  (114,7 тис.грн.);
- Програма удосконалення роботи служби превентивної поліції, покращення її матеріально-технічного забезпечення та підняття іміджу служби в м. Коломиї на 2016-2020 роки (177,1 тис.грн.);

- Програма розвитку інвестиційної діяльності в місті Коломиї на 2016-2020 роки (46,0 тис.грн.);

- Програма розвитку туризму в місті Коломиї на 2016-2020 роки (17,0 тис.грн.);

- Програма безпечне та комфортне місто Коломия на 2016-2018 роки (199,3 тис.грн.)

- Програму підготовки та проведення призову громадян міста на строкову військову службу на 2011-2015 роки (20,0 тис.грн.);


- Програм Культура Коломиї на 2016-2020 роки (280,0 тис.грн.);


- Програма охорони навколишнього природного середовища на 2016-2020 роки (134,8 тис.грн.);


- Програма з відпочинку оздоровлення дітей на 2012-2016 роки (250,0 тис.грн.)


- Програма розвитку футболу в місті Коломиї на 2015-2019 роки (444,6 тис.грн.);


- Програма щодо посилення соціального захисту населення м. Коломиї на 2016-2018 роки (2500,0 тис.грн.);


- Програма розвитку малого підприємництва в місті Коломиї на 2015-2016 роки (20,4 тис.грн.);


- Програма поліпшення виховання, навчання та матеріального забезпечення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування на 2013-2016 роки (58,0);


- Програма попередження дитячої бездоглядності та профілактики правопорушень серед неповнолітніх на 2013-2016 роки (10,0 тис.грн.);


- Програма розвитку місцевого самоврядування в місті Коломиї на 2013-2017 роки (364,4 тис.грн.);


- Програма  Благоустрій міста Коломиї на 2014-2017 роки (32850,7 тис.грн.);

- Програма протидії епідемії туберкульозу в м. Коломиї на 2016-2020 роки (69,91 тис.грн.);

- Програма соціально-економічного і культурного розвитку міста Коломиї на 2016 рік та основні напрямки на 2017 і 2018 роки (10,00 тис.грн.);


- Програма оновлення містобудівної документації міста Коломиї в Івано-Франківській області на 2015-2016 роки (89,5 тис.грн.);

- Цільова соціальна програма протидії ВІЛ-інфекції/СНІДУ на 2015-2018 роки (50,0 тис.грн.);

- Програма приватизації комунального майна територіальної громади міста Коломиї на 2015-2016 роки (80,0 тис.грн.);

- Програма підтримки об’єднання співвласників багатоквартирних будинків в м. Коломиї на 2015-2017 роки (817,88 тис.грн.);
- Програма  удосконалення казначейського обслуговування місцевих бюджетів на 2016-2018 роки (80,0 тис.грн.)
- Програма оптимізації процесів оподаткування та збільшення надходжень до місцевого бюджету  м. Коломиї на 2015-2020 роки (40,0тис.грн.).

З обласного бюджету в 2016 році фінансувалась одна програма охорони навколишнього природного середовища на 2016-2020 роки на суму 5728,0 тис.грн. 
За рахунок інших джерел фінансувалось 2 програми на суму 2089,28 тис.грн. в тому числі:

- Програма підтримки об’єднання співвласників багатоквартирних будинків в м. Коломиї на 2015-2017 роки (1594,06 тис.грн.);

- Програма безпечне та комфортне місто Коломия на 2016-2018 роки (495,22 тис.грн.)
ІІ. Мета, цілі та завдання Програми

Головною метою є стабільний розвиток систем забезпечення життєдіяльності міста, покращення життєвого рівня мешканців міста на основі економічної стабільності, підвищення рівня соціальних гарантій та поліпшення соціального обслуговування. 

Основними цілями забезпечення стійкого розвитку економіки шляхом:

1. Стимулювання залучення інвестицій, у тому числі:

- підготовка інвестиційних продуктів,

- формування позитивного інвестиційного іміджу міста,

- підвищення якості інвестиційного супроводу;

2. Стимулювання розвитку малого та середнього бізнесу, у тому числі:

- розвиток інфраструктури підтримки підприємництва, 


- просавання інноваційного потенціалу виробників, 

- підтримка конкурентоспроможності малого і середнього бізнесу;

3. Забезпечення енергоефективності, зокрема:
- підвищення ефективності управління енергетичними ресурсами, 

-  підтримка альтернативної енергетики;

4. Розвитку туристично - рекреаційної сфери шляхом підвищення туристично - рекреаційного потенціалу, зокрема:
-  створення нових та підтримка наявних туристичних продуктів, 

-  розвитку курортно - рекреаційних територій,

-  розвитку спортивно - туристичної інфраструктури,

-  просування і реклама місцевих туристичних продуктів, 

-  підтримка туристичного маркетингу.

5. Розвитку людського капіталу шляхом:


- підвищення адаптивності населення до потреб ринку праці;
- вдосконалення системи підготовки молоді до умов ринку праці;
- покращення підготовки, перепідготовки  кадрів для потреб економіки міста;

- підвищення обізнаності та соціальної активності жителів міста; 

- створення дієвих механізмів мобілізації жителів краю до вирішення місцевих проблем, 

- підвищення екологічної культури населення,

- забезпечення гострих потреб охорони здоров’я та формування здорового 

способу життя,

- збереження регіональних традицій та розвитку української культури,

- підвищення творчого потенціалу жителів міста.

ІІІ. Основні напрями економічної і соціальної політики міста у 2017 році.  Основні завдання та заходи на 2017 рік.

Бюджетна та податкова політика

Формування прогнозних показників розроблено на основі положень бюджетного та податкового кодексів України, програми діяльності Кабінету Міністрів України, схваленої постановою Верховної Ради України від 14 квітня 2016 р. № 1099-VIII, основних прогнозних макропоказників економічного і соціального розвитку України на 2018 і 2019 роки, схвалених постановою Кабінету Міністрів України від 01 липня 2016 р. № 399. Цей Прогноз включає індикативні прогнозні показники міського бюджету за основними видами доходів, фінансування, видатків і кредитування, за бюджетними програмами, які забезпечують протягом декількох років виконання інвестиційних проектів, взаємовідносин державного та місцевих бюджетів. Метою Прогнозу є запровадження дієвого механізму управління бюджетним процесом на рівні міського бюджету, як складової частини системи управління державними фінансами, встановлення взаємозв'язку між стратегічними цілями та можливостями бюджету у середньостроковій перспективі, забезпечення прозорості, передбачуваності та послідовності бюджетної політики.

Визначити на 2017 рік:

- Доходи міського бюджету у сумі 548,6 млн.грн., в тому числі:  доходи загального   фонду   міського бюджету – 496,5 млн.грн. (з них:  базова   дотація – 8,98 млн.грн.,  субвенції з Державного бюджету – 310,15 млн.грн.,  субвенція з обласного бюджету – 0,18 млн.грн.); доходи спеціального фонду міського бюджету 52,1 млн.грн., у тому числі бюджету розвитку 41,8 млн.грн..
-  Видатки міського бюджету у сумі 548,6 млн., в тому числі: видатки загального фонду міського бюджету  - 484,0 млн.грн.;  видатки спеціального фонду міського бюджету  - 64,6 млн.грн.

- Профіцит загального фонду міського бюджету 12,5 млн.грн., спеціального фонду міського бюджету у сумі 11,6 млн.грн.;
- Дефіцит спеціального фонду міського бюджету у сумі 12,5 млн.грн.

Визначити основними напрямками в 2017 році:
- продовжити роботи щодо вдосконалення заходів з легалізації виплати заробітної плати, недопущення її виплати у не грошовій (натуральній) формі, активізація роботи робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення;
- проведення роз’яснювальної роботи суб’єктам підприємницької діяльності, які виплачують заробітну плату нижче законодавчо встановленого мінімального рівня;

- проведення постійного моніторингу щодо забезпечення суб'єктами підприємницької діяльності виплати заробітної плати не нижче законодавчо встановленого мінімального рівня та вжиття дієвих заходів щодо зменшення їх кількості;

-  припинення договорів оренди та вилучення земельних ділянок державної та комунальної власності у суб’єктів господарської діяльності, які систематично не сплачують плату за землю до бюджету;

- забезпечення оптимізації витрат головних розпорядників коштів міського бюджету шляхом виключення неефективних та непріоритетних витрат, насамперед тих, що не забезпечують виконання основних функцій і завдань відповідного головного розпорядника.

Розвиток промислового комплексу та інноваційна політика.

- за участі німецького холдингу «Leoni AG» забезпечити сприяння в реалізації інвестиційного проекту з виробництва дроту і кабелю для різних галузей промисловості із створенням у 2017 році  900 - 1000 нових робочих місць;

- розширення асортименту та освоєння виробництва нових видів продукції, конкурентоспроможної на внутрішньому та зовнішньому ринках; 
      - модернізація технологічних процесів та створення нових робочих місць;
- з метою налагодження бізнес-зв’язків залучати промислові підприємства  до участі в інвестиційно-економічних форумах, виставках, конференціях, круглих столах. Здійснювати розповсюдження презентаційних матеріалів та іншої інформації про підприємства серед торгово-економічних місій посольств (консульств), торгових представництв України за кордоном, іноземних представництв в Україні, різноманітних профільних асоціацій з метою просування їхньої продукції на ринки інших обласних центрів України та за межами України.


- посилити інформаційну та методичну підтримку промислових підприємств   міста щодо участі у тендерних закупівлях за бюджетні кошти з метою залучення якомога більшої кількості місцевих виробників; 

- постійно оновлювати інформацію про потенційні можливості підприємств на офіційній веб-сторінці міста  та подавати новини, що стосуються діяльності суб’єктів господарювання, використовувати можливості мобільних додатків;

- обмін досвідом та поширення інформації про наукові досягнення, інноваційні розробки та винаходи, розвиток міжрегіонального співробітництва у сфері науки та інноваційної діяльності шляхом участі в міжрегіональних та обласних виставкових заходах;
- збільшення обсягів реалізації  промислової продукції на 12,4 відсотки
Інвестиційна політика, зовнішньоекономічна діяльність та розвиток туризму.

Зовнішньоекономічна діяльність


- надання інформаційної підтримки місцевим підприємствам-експортерам у пошуку потенційних партнерів в країнах Європейського Союзу;


- залучення провідних виробників міста до участі у бізнес-форумах, виставково-ярмаркових заходах країн-партнерів.

Інвестиційна діяльність


- сприяння залученню інвестицій у реальний сектор економіки міста шляхом підготовки інвестиційно привабливих ділянок із облаштуванням сучасної інженерно-транспортної інфраструктури; активізація застосування  на території міста державно-приватного партнерства; 


- поглиблення транскордонного співробітництва та співпраці з міжнародними організаціями;


- підвищення ефективності роботи, пов'язаної із залученням міжнародної технічної допомоги (МТД), та вдосконалення механізму використання донорських фінансових ресурсів шляхом їх спрямування в пріоритетні сфери;


- сприяння реалізації на території міста спільного проекту ЄС/ПРООН “Місцевий розвиток, орієнтований на громаду”;


- сприяння реалізації на території міста Проекту «Партнерство для розвитку міст» (ПРОМІС).
Сфера обігу споживчих товарів і послуг. Цінова політика.

- підтримка місцевих товаровиробників шляхом проведення ярмарок, виставок,  презентацій тощо;

- збереження позитивної динаміки нарощування обсягів обороту роздрібної торгівлі та реалізованих послуг суб’єктами господарювання сфери торгівлі та послуг;

- проведення щодекадного моніторингу цінової ситуації на ринку основних груп продовольчих товарів в місті;

- підтримка місцевих виробників соціально важливих продовольчих товарів шляхом:  виділення місць на ринках для організації торгівлі продукцією власного виробництва;  залучення продукції місцевих виробників до реалізації в торговельній мережі міста і постачання її бюджетним установам;  сприяння місцевим товаровиробникам хліба та хлібобулочних виробів у виділенні їм борошна з аграрного фонду;

- дотриманням правил торгівлі і побутового обслуговування шляхом:  здійснення роз”яснювальної роботи щодо забезпечення захисту прав споживачів в торговельній мережі, на ринках міста та у сфері побутового обслуговування населення;  організації розгляду звернень громадян та роз’яснення вимог діючого законодавства з питань торгівлі, побутового обслуговуваня населення; 


- забезпечення розміщення інформацій щодо актуальних питань торгівлі і побутового обслуговування на веб-сайті міської ради.
Регуляторна політика та розвиток підприємництва

реалізація Програми розвитку малого і середнього підприємництва в місті Коломиї на 2017-2018 роки;

- розробка проектів регуляторних актів з актуальних питань розвитку міста, проведення аналізу їх регуляторного впливу  та залучення громадськості до обговорення регуляторних рішень;

- удосконалення роботи управління надання адміністративних послуг; 

- підтримка та сприяння співпраці з суб’єктами надання адміністративних послуг;

- спрощення процедури отримання адміністративних послуг, організація їх надання в найкоротший строк;

- забезпечення інформування про вимоги та порядок надання адміністративних послуг, що надаються через адміністраторів чи суб’єктів надання адміністративних послуг, які знаходяться в управлінні;

- запровадження надання адміністративних послуг в он-лайн режимі; 

        - формування позитивного іміджу підприємницького середовища міста.  

Житлово-комунальне господарство, будівництво та архітектурна політика.

· популяризація переваг створення співвласників багатоквартирних будинків;
· будівництво, реконструкція та капітальний ремонт водопровідних і каналізаційних мереж і споруд на суму 4,0 млн.грн. (планується провести капітальний ремонт 8630 м.п. водопровідних і каналізаційних мереж, 10 пожежних гідрантів);
· придбання спецтехніки (грейдер Volvo);
· покращення стану вуличного освітлення;
· реконструкції, капітального ремонту та утримання об’єктів вулично-дорожньої мережі;
·  капітальний ремонт 37 ліфтів, в т. ч. експертне обстеження (500,0 тис. грн..);
· влаштування 18 дитячих майданчики (1390,0 тис.грн.);

· влаштування 3 спортивних майданчиків  (230,0 тис.грн.);

· влаштування лавочок;

· влаштування під”їздних  шляхів житлових будинків по вул. Мазепи 298, 298А та по вул. Лисенка;
· капітальний ремонт фекальної каналізації по вул. Хмельницького, 1А;


- будівництво (реконструкція) котелень по вул. Леонтовича, Костомарова з установленням твердопаливних котлів (1,0 млн.грн.);
- капітальний ремонт тротуарів на міському кладовищі (200,0 тис.грн.);

- придбання паркомату на вул. Грушевського (100,0 тис.грн.);

- капітальний ремонт приміщення КП”Парко сервіс;
- будівництво торгового павільйону на торгівлю промисловими товарами (КП”Коломийський центральний продовольчий ринок”);

· покращення стану прибирання вулиць, площ, скверів;
· ліквідація стихійних сміттєзвалищ;
            -  реконструкція    берегоукріплення   дамби   на річці Прут   від  моста села Н. Вербіж до парку ім. Т. Шевченка  в м. Коломиї;
· утримання міських кладовищ в належному санітарному і технічному стані;
         - забезпечення реалізації Програми оновлення містобудівної документації на 2017-2018 роки;

        - впровадження інвестицій з реконструкції застарілого житлового фонду;

        - продовження паспортизації пам’яток архітектури місцевого значення та забезпечення належного рівня збереження і використання об”єктів культурної спадщини.  


Земельні відносини.  

- встановлення межі міста;

- виготовлення документації по зонуванню земель м. Коломиї;

- інвентаризація земель міста (виготовлення правовстановлюючих документів під об’єктами комунальної власності територіальної громади міста);

-  інвентаризація земель загального користування (міські парки, сквери, озера та зони відпочинку);

- виготовлення технічної документації на встановлення границь прибережних захисних смуг струмків та водних об”єктів;

- оновлення планово – картографічних матеріалів населеного пункту масштабів 1 : 2000, 1 : 5000;

- виготовлення документації із землеустрою щодо земельних ділянок, продаж яких здійснюватиметься на земельних торгах;

- виготовлення технічної документації з нормативної грошової оцінки земель м. Коломиї станом 01.01.2017 року.

Розвиток транспортної інфраструктури і зв’язку. 

- вдосконалення мережі автобусних маршрутів загального користування шляхом пріоритетного запровадження соціально значимих маршрутів;

- створення умов для підвищення рівня доступності транспортних послуг; 

- підвищення рівня транспортного обслуговування населення, збільшення кількості автобусів середньої та великої вмістимості вітчизняного виробництва, пристосованих для перевезення осіб з обмеженими можливостями.

- розвиток мультисервісних телекомунікаційних транспортних мереж зв’язку, введення в експлуатацію волоконно-оптичних ліній зв’язку з метою переключення діючих вузлів широкосмугового доступу до мережі Інтернет.

Підвищення соціальних стандартів, соціальний захист населення та пенсійне забезпечення.

- забезпечення правильності призначення та перерахунку пенсій і своєчасності їх виплати згідно з встановленим графіком за звернення громадян із зазначених питань в управління;

- забезпечення своєчасної і в повному обсязі виплати пенсії внаслідок підвищення соціальних стандартів для населення;
- проведення активної роботи по залученню пенсіонерів до виплати пенсій через банківські установи;

- проведення роз’яснювальної роботи серед населення з питань пенсійного забезпечення;

- впровадження в експлуатацію централізованої підсистеми  «Призначення та виплата пенсій» Інтегрованої комплексної інформаційної системи Пенсійного фонду України (електронних пенсійних справ);  
- підвищення якості обслуговування громадян, яке реалізовано через оновлення і вдосконалення роботи фронт-офісу та надання послуг безпосередньо в адміністративних  центрах територіальних громад, утворених на території району;

     - забезпечення надання послуг по обслуговуванню пенсіонерів в електронній формі, через веб-портал послуг Пенсійного фонду України.
           - сприяння  зайнятості  населення, зокрема, соціально- незахищених   громадян,  що не можуть на рівні конкурувати на ринку праці шляхом  організації їх професійного навчання, перенавчання  і перекваліфікації відповідно до потреб роботодавців та підтримки підприємницької ініціативи безробітних, що зареєстровані  у державній службі зайнятості;

 - надання соціальних послуг  демобілізованим військовослужбовцям, які брали участь в АТО. 

- залучення безробітних осіб до тимчасової зайнятості. Коломийським  центром зайнятості  проводиться робота з організації та проведення громадських  та інших видів тимчасових робіт по благоустрою  міста Коломиї та інші роботи.  

- проводити цикли інформаційних семінарів профорієнтаційного змісту, спрямовані на особистісну активізацію інвалідів щодо пошуку роботи, інформування про стан ринку праці та особливості працевлаштування в сучасних умовах, планується працевлаштувати  65 осіб з інвалідністю.
- опрацювання механізму поетапного запровадження непрямих методів оцінки доходів громадян, які звертаються за призначенням усіх видів державної допомоги;

- посилення контролю за своєчасністю нарахування та виплатою усіх видів державних допомог, призначенням житлових субсидій, відшкодування витрат за надані пільги;

- продовження наповнення Централізованого банку даних з проблем інвалідності;

- удосконалення електронного обміну інформацією щодо нарахування і використання пільг та житлових субсидій на житлово-комунальні послуги між підприємствами, які надають послуги і управлінням праці та соціального захисту населення;

- забезпечення реалізації комплексу правових, організаційно-економічних заходів, спрямованих на легалізацію тіньових доходів;

- проведення інформаційно роз’яснювальної роботи щодо дотримання законодавства встановленого  розміру заробітної плати.
Молодіжна політика, розвиток фізичної культури і спорту.

- забезпечення оздоровлення та відпочинку дітей в дитячих оздоровчих закладах та наметових таборах, співпраці з громадським, релігійними організаціями, благодійними фондами щодо оздоровлення дітей і молоді;

-  підтримка співпраці з молодіжними громадськими організаціями;


- сприяння у реалізації проектів громадських організацій, органів студентського та учнівського самоврядування;

- створення Молодіжного центру;


-  підтримка   молоді    з    функціональними    обмеженнями,    творчої   та обдарованої   молоді   через   проведення   виставок,   конкурсів.

- пропаганда здорового способу життя та профілактика негативних явищ у молодіжному та дитячому середовищі.

- будівництво водоспортивного комплексу Н2О;

- капітальний ремонт приміщень дитячо-юнацьких спортивних шкіл (бул.Лесі Українки, 43, вул.Петлюри, 17 б)


- реалізація міської програми розвитку фізичної культури, спорту та спортивних споруд  на 2017-2020 роки;

- збереження та утримання мережі дитячо-юнацьких спортивних шкіл усіх типів, покращення їх роботи;

          - здійснення контролю за дотриманням житлових та майнових прав дітей;

- забезпечити соціальний захист дітей та матеріальну підтримку;
 - забезпечувати соціальний захист дітей та матеріальну підтримку (придбання шкільної форми, канцтоварів, продуктових наборів до Великодня, подарунків до Дня св. Миколая та ін.);

- забезпечення ведення Єдиної інформаційно-аналітичної системи «Діти» про дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, і громадян України, які бажають взяти їх на виховання;

- своєчасно влаштовувати під опіку/піклування дітей, які залишилися без батьківського піклування та призначати їм опікуна/піклувальника;

- контроль за виконанням обов’язків опікунами та піклувальниками;

- забезпечення права дітей на навчання, вступ до професійно-технічних та вищих навчальних закладів та сприяння в отриманні першого робочого місця;
- ведення чіткого обліку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Освіта і культура

- збереження й розвиток мережі дошкільних навчальних закладів міста та запровадження різних форм дошкільної освіти;

‒ приведення мережі загальноосвітніх навчальних закладів у відповідність до потреб населення з урахуванням демографічної ситуації;

‒ створення відповідних умов для рівного доступу громадян до якісної освіти, наступності та безперервності освітнього процесу;

‒ оснащення закладів освіти сучасними засобами інформаційних технологій, підключення їх до мережі Інтернет;

‒ підвищення рівня забезпеченості загальноосвітніх навчальних закладів сучасними технічними засобами навчання з природничо-математичних і технологічних дисциплін;

‒ збереження, розвиток та подальше зміцнення матеріально-технічної бази позашкільних навчальних закладів.

- популяризація культурних надбань шляхом проведення культурно-мистецьких заходів міжнародного та загальноукраїнського рівня: проведення фестивалю колядок і щедрівок «З нами Бог», проведення Х Всеукраїнського фестивалю “Писанка-2017”, проведення обласного відкритого фестивалю «Медовий спас у Коломиї»,  проведення ІІ Всеукраїнського відкритого фестивалю народної хореографії „Пукутські витоки”,  святкування Дня міста Коломиї,  святкування VІІІ Січового свята в Коломиї,  проведення ІХ Всеукраїнський театральний фестивалю «Коломийські представлення», проведення музичного фестивалю імені Анатолія Кос-Анатольського,  здійснення концертно-гастрольної діяльності мистецьких колективів в межах України та за кордоном,  участь мистецьких колективів Коломиї в обласних, Всеукраїнських та Міжнародних фестивалях та конкурсах;

- створення умов для дозвілля та розвитку аматорської мистецької творчості,  ведення обліку релігійних організацій, що діють в місті та культурних будівель і приміщень, що належить релігійним організаціям та /або використовуються ними;

- розвиток професійної мистецької освіти:

- участь обдарованих учнів початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів міста в обласних, Всеукраїнських та Міжнародних конкурсах, Програмі Українського фонду культури “Нові імена України”;

- забезпечення кращого доступу населення міста до інформаційних ресурсів;
           - впровадження у діяльність бібліотек новітніх технологій та використання Інтернет – мережі; проведення реорганізації бібліотек та забезпечення ними ефективної і всебільш охоплюючої роботи з населенням;
- - поповнення книжкового фонду бібліотечних установ міста;

- ремонт та реконструкція підвідомчих установ;

- забезпечення реалізації завдань, передбачених регіональними програмами в галузі культури, зокрема, обласною комплексною «Культура Івано-Франківщини» на 2016-2020 роки та міською цільовою програмою «Культура Коломиї» на 2016-2020 роки.

Охорона здоров’я, материнства та дитинства

· Капітальний ремонт фасаду по вул. Шевченка, 38. Облаштування прилеглої території та парковочних місць для пацієнтів у подвір’ї амбулаторій ЗПСМ за даною адресою.

· Проведення ремонту фасаду по вул. В’ячеслава Чорновола, 32.

· Закупівля медобладнання та відкриття міні лабораторного кабінету по вул. В’ячеслава Чорновола, 32. Профілактика та раннє виявлення захворювань за рахунок відкриття лабораторного кабінету, відділу функціональної діагностики, денних стаціонарів, надання консультацій та лікування найбільш поширених хвороб.
· Закупівля комп’ютерного обладнання, програм забезпеч для впровадження електронного реєстру пацієнтів, електронних черг та медичного документообігу установою.

· Введення електронного реєстру пацієнтів на первинному рівні, поява електронного типу медичної документації для пацієнта.

· Впровадження перших кроків телемедичних послуг для лікарів та пацієнтів в 2017 році.
· Проведення організаційних робіт стосовно отримання приміщення Коломийської ЦРЛ по бул. Лесі Українки, 37, для відкриття на цій базі амбулаторій загальної практики сімейної медицини №№ 5, 6.
· Виконання діючих 4 програм та впроводження нових згідно потреб громади

· Забезпечення населення міста Коломиї доступними і наближеними до людей медичними послугами через розширення мережі амбулаторій загальної практики сімейної медицини в місті.
· Ремонт приміщення першого поверху терапевтичного корпусу стаціонару ЦРЛ з метою організації та відкриття відділення екстреної медичної допомоги;

· Ремонт  харчоблоку дитячої лікарні з метою покращення умов та якості приготування харчування дітей в стаціонарі;

· Ремонт приймального відділення пологового будинку з метою покращення умов прийому жінок, які поступають на стаціонарне лікування;

· Придбання ендоскопічної стійки для операційної хірургічного відділення ЦРЛ з метою розширення  проведення високотехнологічних малоінвазивних хірургічних втручань.

Матеріальний резерв та запобігання техногенним катастрофам.

          - реалізація комплексної цільової соціальної  програми розвитку цивільного захисту м. Коломиї  на 2016-2020 роки,  яка затверджена рішенням міської ради № 154-4/2016;
          - забезпечення  в місті  належного рівня цивільного захисту населення та захисту територій від загроз надзвичайних ситуацій  техногенного та природного характеру в мирний та особливий періоди;
          - забезпечення створення та накопичення матеріально-технічного резерву для ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків, проведення невідкладних відновних робіт; 

         - підвищення ефективності використання коштів для здійснення заходів цивільного захисту.
         На сьогоднішній день в матеріальному резерві є:

         - 2 палатки ’’Памір-10’’ та 1 палатка ’’Памір-30’’;

          - 2 мотопомпи РТС 208 СТ 42 куб. м/г, підйом 23 м, рукав до мотопомпи 50мм для відбору води довжиною 16 м/п , рукав до мотопомпи 50 мм для зливу води плоский довжиною 100 м/п; 4 літрові пляшки масла  SАЕ 30 для двигуна;

         - 2 бензопили ланцюгові.  

Номенклатура  та обсяги матеріального резерву  м. Коломиї

для виконання заходів, спрямованих на запобігання,

ліквідацію надзвичайних ситуацій

техногенного та природного  характеру
	№

з/п
	Найменування
	Одиниця

виміру
	Норма

накопичення

	Паливно-мастильні матеріали

	1.
	Бензин
	т
	10,0

	2.
	Дизельне паливо
	т
	10,0

	3.
	Масла і мастила
	т
	0,5

	4.
	Гас для освітлення
	т
	0,5

	Речове майно

	1.
	Намети «Памір-30» (на 30 чол.)
	комплект
	1

	2.
	Намети «Памір-10» (на 10 чол.)
	комплект
	2

	3.
	Матраци
	шт
	150

	4.
	Подушки
	шт
	150

	5.
	Простирадла бавовняні
	шт
	300

	6.
	Наволочка верхня бавовняна
	шт
	300

	7.
	Ковдра бавовняна 
	шт
	150

	8.
	Білизна натільна
	комплект
	150

	9.
	Костюм бавовняний
	комплект
	150

	10.
	Чоботи гумові
	пар
	100

	11.
	Рукавиці
	тис.пар
	0,3

	Засоби першої необхідності

	1.
	Побутовий посуд:
	
	

	
	миска глибока
	шт
	500

	
	Кружка
	шт
	500

	
	Ложка
	шт
	500

	2.
	Мило
	т
	0,5

	3.
	Сірники
	тис.ум.пачок
	0,5

	4.
	Свічки 
	тис.шт.
	0,5

	Засоби обігріву

	1.
	Електростанції:
	
	

	
	- силові 50-75 кВт ЕСД ВС/230
	од
	2

	
	- освітлювальні ЕДС-10-ОС 10 кВт
	од
	2

	Засоби насосного обладнання

	1.
	Насоси для відкачки рідини:
	
	

	
	- для стічних вод
	од
	2

	
	- для агресивних середовищ
	од
	2

	Засоби пожежегасіння

	1.
	Мотопомпи МП-800
	од
	2

	2.
	Пожежні рукава
	м
	150

	Засоби очистки води

	1.
	Хлорне  вапно
	тонн
	0,5

	2.
	Хлораторні  тампони
	шт
	200

	Засоби забезпечення аварійно-рятувальних робіт

	1.
	Компресори
	од
	1

	2.
	Засоби електрозварювальних робіт
	комплект
	1

	3.
	Канати металеві
	м.п
	100

	4.
	Домкрати гідравлічні
	комплект
	3

	5.
	Талі ручні
	од
	2

	6.
	Лебідки ручні
	од
	3

	7.
	Мотопили
	шт
	2

	8.
	Пила поперечна
	шт
	10

	9.
	Лопати
	шт
	150

	10.
	Сокири
	шт
	20

	11.
	Ломи
	шт
	10

	12.
	Ножиці по металу
	шт
	10

	13.
	Ліхтар АКБ (АМФ-13)
	шт
	10

	Засоби загальногосподарського призначення

	1.
	Скло
	тис.м.кв
	0,7

	2.
	Дріт сталевий
	т
	1

	3.
	Кабель освітлюваний
	км
	0,5

	4.
	Провід телефонний 
	км
	0,5

	5.
	Кабель силовий
	км
	0,5

	6.
	Шифер
	тис.шт
	1

	7.
	Цегла
	тис.шт
	10

	8.
	Цвяхи
	т
	1

	9.
	Руберойд
	тис. м.кв
	1

	10.
	Цемент 
	т
	5

	11.
	Електроди
	т
	0,5

	12.
	Арматура 
	т
	0,5

	13.
	Карбід
	т
	0,3

	14.
	Мішки
	шт
	6000

	15.
	Плівка поліетиленова
	тис.м.кв
	0,2


ІV. Першочергові завдання соціально-економічного розвитку, над якими буде працювати керівництво Коломийської міської ради у 2017 році
1. Реконструкція берегоукплення – влаштування дамби на річці Прут на ділянці від мосту с. Нижній Вербіж до парку ім.Т.Шевченка.  Проведення робіт планується за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку (загальна вартість проекту 17751,054 тис.грн.,) прийнято рішення про співфінансування  з міського бюджету. Наявна проектно-кошторисна документація,  Експертний звіт щодо розгляду проектної документації за робочим проектом “Реконструкція берегоукріплення — влаштування дамби на р.Прут від моста на Н.Вербіж до парку ім.Т.Шевченка в м.Коломия” від 17.12.2014 №09-0141-14).  Наявне рішення про співфінансування в сумі 886,0 тис.грн.
2.  Капітальний ремонт вул. Атаманюка в місті Коломиї Івано-Франківської області. Проектно-кошторисна документація розроблена, наявний Експертний звіт щодо розгляду кошторисної частини проектної документації за робочим проектом „Капітальний ремонт вул. Атаманюка в місті Коломия Івано-Франківської області” від 01.12.2015 №09-570-15, загальна вартість проекту 5659,526 тис.грн. Наявне рішення на співфінансування в сумі 565,953 тис.грн.
3. Капітальний ремонт дорожнього покриття вул. Старицького  в місті Коломиї Івано-Франківської області. Проектно-кошторисна документація розроблена, наявний Експертний звіт щодо розгляду кошторисної частини проектної документації за робочим проектом „Капітальний ремонт дорожнього покриття вул. Старицького  в місті Коломиї Івано-Франківської області” від 14.08.2015 №177-177/15, загальна вартість проекту 4399,95 тис.грн. Наявне рішення на співфінансування в сумі 439,99 тис.грн.
4. Реконструкція вул. Б.Хмельницького в м. Коломиї Івано-Франківської області (ІІ етап). Проектно-кошторисна документація розроблена, наявний Експертний звіт щодо розгляду кошторисної частини проектної документації за робочим проектом, загальна вартість проекту 8370,476 тис.грн., наявне рішення на співфінансування в сумі 837,048 тис.грн.
5. Будівництво типової будівлі басейну “H2O-CLASSIC” - загальна кошторисна вартість становить 48112,7 тис.грн Наявне рішення на співфінансування в сумі 6500,0 тис.грн.
V. Основні напрямки розвитку на 2018 і 2019 роки

З метою забезпечення правонаступності і неперервності в економічному і соціальному розвитку міста, з врахуванням основних завдань соціально-економічного і культурного розвитку міста на 2017 рік визначено такі основні напрямки розвитку міста Коломиї на 2018-2019 роки:

Бюджетна та податкова політика

Пріоритетом бюджетної політики у середньостроковому періоді в частині регулювання міжбюджетних відносин є забезпечення самостійності місцевих бюджетів та зміцнення їх фінансової спроможності, підвищення прозорості та ефективності управління бюджетними ресурсами на місцевому рівні шляхом:

- збереження частки доходів місцевих бюджетів у загальному обсязі доходів зведеного бюджету на рівні не менше 20 відсотків;

- зменшення диспропорцій у податкоспроможності місцевих бюджетів через механізм горизонтального вирівнювання;

- використання програмно-цільового методу під час складання та виконання місцевих бюджетів;

- застосування середньострокового бюджетного прогнозування у бюджетному процесі на місцевому рівні;

- підвищення ефективності використання бюджетних коштів за рахунок використання інструменту гендерно-орієнтованого бюджетування в пілотному режимі.
Пріоритетними завданнями податкової політики на середньострокову перспективу, спрямованими на забезпечення економічного зростання та виконання зобов’язань держави перед населенням, є:

- здійснення постійного контролю за додержанням податкового законодавства, правильністю обчислення, повнотою і своєчасністю сплати платежів до бюджету;

- підвищення відповідальності платників за своєчасність внесення задекларованих платежів та заохочення до добровільної сплати податків шляхом масово-роз’яснювальної роботи;

- вжиття економічних та адміністративних заходів для легалізації доходів громадян, недопущення випадків виплати заробітної плати в «конвертах», або у розмірах, менших від встановленого законодавством мінімуму;

- підвищення рівня інформаційного забезпечення й впровадження автоматизації в органах державної податкової служби з метою зниження витрат на адміністрування податкової системи.

Розвиток промислового комплексу та інноваційна політика.

Розвиток та ефективне використання промислово-технологічного потенціалу досягатиметься за рахунок:

- технічного переозброєння промислового виробництва;

- реалізації інвестиційних проектів та оновлення виробничих потужностей;

- нарощування експорту вітчизняних промислових товарів.

- впровадження новітніх технологій, устаткування і обладнання;

- закриття нерентабельних виробництв;

- вилучення з експлуатації морально застарілого та фізично спрацьованого  обладнання; 

- впровадження технологій, що сприятимуть зниженню матеріало- та енергоємності промислової продукції.

Інвестиційна політика, зовнішньоекономічна діяльність та розвиток туризму.

Інвестиційна діяльність:

поглиблення діючих та налагодження нових зв’язків з потенційними інвесторами міста;

- сприяння залученню інвесторів на засадах державно-приватного партнерства до розвитку соціальної, інженерно-транспортної інфраструктури міста та реалізації інвестиційних проектів; 

- розвиток промоції міста  шляхом створення, підтримки, функціонування і поширення інвестиційних продуктів серед потенційних інвесторів;

поглиблення транскордонного співробітництва та співпраці з міжнародними організаціями.

Зовнішньоекономічна діяльність:

- надання інформаційної підтримки місцевим підприємствам-експортерам у пошуку потенційних партнерів;

 - підтримка провідних виробників міста та залучення їх до участі у бізнес-форумах, виставково-ярмаркових заходах країн-партнерів.

Розвиток туризму:

- створення нових та підтримка наявних туристичних продуктів; 

- створення та сприяння діяльності туристично-інформаційного центру;

- розширення мережі туристично-екскурсійних маршрутів;

- участь у реалізації транскордонних проектів та проектів із залученням міжнародної технічної допомоги;

- створення і поширення рекламної продукції про туристичний потенціал міста.

Сфера обігу споживчих товарів і послуг. Цінова політика.

У 2018-2019 роках продовжуватиметься робота щодо:

- підтримки місцевих товаровиробників;

- забезпечення належного захисту прав споживачів, контролю за якістю та безпекою продукції, запобігання продажу фальсифікованих товарів;

- проведення моніторингу цінової ситуації на ринку основних груп продовольчих товарів міста;

 - сприяння формуванню розвинутої інфраструктури підтримки підприємництва;

- забезпечення стабільної роботи ринків міста відповідно до діючих вимог.
Регуляторна політика та розвиток підприємництва

Відділи та управління міської ради у 2018 - 2019 роках сприятимуть реалізації завдань щодо створення належних умов ведення бізнесу, що передбачають:

- розширення можливостей  ФПП “Коломийський бізнес-центр”;

- створення сприятливого іміджу підприємництва;

-  реалізацію проектів міжнародної технічної допомоги.

Енергоефективність, енергозбереження та енергетична безпека. 

Основними завданнями у сфері енергозбереження міста повинно стати  впровадження енергоефективних технологій і матеріалів у реальному секторі економіки, напрацювання нових технологічних схем і технічних рішень на пілотних об’єктах, введення в енергобаланс місцевих та альтернативних видів 

палива. Важливим напрямком роботи в місті залишиться впровадження заходів щодо підвищення ефективності використання паливно-енергетичних ресурсів, зменшення енергоємності продукції шляхом технічної та технологічної модернізації, оптимізація структури енергетичного балансу через збільшення частки енергоносіїв, отриманих з альтернативних та відновлюваних джерел енергії.

Житлово-комунальне господарство, будівництво та архітектурна політика.

- провести паспортизацію вулиць міста Коломия та інвентаризацію зелених насаджень;
 
- реконструкція зовнішнього освітлення вулиць міста з придбанням обладнання дистанційного керування;

- залучення інвестицій на технічне переоснащення комунальних котелень з установкою твердопаливного котельного обладнання, утеплення фасадів, ремонт дахів;
· будівництво сміттєпереробного комплексу; 

· заміна вуличних світлофорів на сучасні розроблені на основі LED технологій із звуковим супроводом; 

· встановлення  павільйонів на автобусних зупинках;
· капітальний ремонт асфальтобетонного покриття міжквартальних проїздів в мікрорайонах багатоповерхової забудови.

Земельні відносини.  

Пріоритетними напрямами розвитку земельних відносин міста у 2018-2019 роках: проведення робіт з інвентаризації земель комунальної власності з використанням оновлених топографо-геодезичної та планово-картографічної основ, та внесення відповідних відомостей до Державного земельного кадастру.

Розвиток транспортної інфраструктури і зв’язку. 

Основними завданнями у цій сфері в 2018-2019 роках будуть  поліпшення якості наявних об’єктів транспортної інфраструктури для потреб економічного розвитку та підвищення якості життя громадян шляхом:

- вдосконалення маршрутної мережі з метою звільнення центральної частини міста від потоку транспортних засобів;

- капітального ремонту автомобільних доріг та споруд на них;

- вдосконалення мережі міських автобусних маршрутів загального користування шляхом пріоритетного запровадження соціально значимих маршрутів;

- підвищення безпеки руху та комфортності перевезень пасажирів автомобільним транспортом;

- розширення в місті мережі мобільного зв’язку нового покоління. 

Підвищення соціальних стандартів, соціальний захист населення та пенсійне забезпечення.

Підвищення соціальних стандартів, соціальний захист населення та пенсійне забезпечення:

- забезпечення правильності призначення та перерахунку пенсій і своєчасності їх виплати згідно з встановленим графіком за звернення громадян із зазначених питань в управління;

- забезпечення своєчасної і в повному обсязі виплати пенсії внаслідок підвищення соціальних стандартів для населення;
- проведення роз’яснювальної роботи серед населення з питань пенсійного забезпечення;

- впровадження в експлуатацію централізованої підсистеми  «Призначення та виплата пенсій» Інтегрованої комплексної інформаційної системи Пенсійного фонду України (електронних пенсійних справ);  
- підвищення якості обслуговування громадян, яке реалізовано через оновлення і вдосконалення роботи фронт-офісу та надання послуг безпосередньо в адміністративних  центрах територіальних громад, утворених на території району;

- забезпечення надання послуг по обслуговуванню пенсіонерів в електронній формі, через веб-портал послуг Пенсійного фонду України.
Зростання добробуту та підвищення життєвого рівня населення передбачається досягти шляхом:

- посилення контролю за додержанням законодавства про оплату праці; 

- забезпечення дієвого контролю за своєчасною виплатою і не нижче визначеного державою мінімального розміру заробітної плати;

-  проведення моніторингу першочерговості  виплати  заробітної плати;

- проведення обстеження суб’єктів господарської діяльності для виявлення тих, які використовують найману працю без оформлення трудових відносин;

- розгляду на нарадах, засіданнях комісій питання щодо рівня заробітної плати та легалізації доходів населення разом з відповідними профспілковими об’єднаннями та організаціями роботодавців з прийняттям відповідних рішень.
Молодіжна політика, розвиток фізичної культури і спорту.

- організація оздоровлення дітей та молоді;

- сприяння молодіжним громадським організаціям у реалізації молодіжних проектів;

   - формування здорового способу життя, забезпечення зайнятості молоді у вільний від навчання час, сприяння розвитку молодіжних ініціатив у трудовій сфері;

- проведення інформаційно-роз’яснювальної кампанії щодо попередження негативних проявів у молодіжному середовищі;

- профорієнтація молоді;

- формування активної життєвої позиції в молоді;

- військово-патріотичне виховання молоді;
       - популяризація здорового способу життя та подолання стану суспільної байдужості до здоров'я нації;

       - залучення інвалідів до активних занять різними формами фізкультурно-реабілітаційної та спортивної роботи з метою їх адаптації та інтеграції у сучасне суспільство;

        - будівництво та облаштування спортивних майданчиків за місцем проживання та в місцях масового відпочинку населення, створення мережі сучасних спортивних споруд та модернізація існуючих відповідно до міжнародних стандартів;

        - підготовка спортсменів міста для участі в Олімпійських, Параолімпійських та Дефолімпійських іграх, чемпіонатах світу та Європи, Всесвітніх універсіадах та інших офіційних міжнародних змаганнях.

Освіта і культура
           Пріоритетним напрямком діяльності у сфері освіти залишатиметься підвищення якості та доступності освітніх послуг шляхом:

- забезпечення охоплення дошкільною освітою не менше 95% дітей дошкільного віку;

- забезпечення 100-відсоткового охоплення дошкільною освітою дітей п’ятирічного віку;

- стовідсоткового забезпечення шкіл навчально-комп’ютерними комплексами;

           - заміни морально-застарілої техніки у загальноосвітніх школах міста;

- будівництво (реконструкції) сучасних шкільних спортивних залів та забезпечення їх спортивним обладнанням та інвентарем;

- збереження та розвитку мережі позашкільних навчальних закладів для виховання і розвитку дітей та молоді згідно з їх запитами і потребами.

Політика у сфері культури спрямовуватиметься на відродження і збереження народної творчості, самобутності традицій, удосконалення структури управління галуззю, підготовку кваліфікованих кадрів, істотне зміцнення матеріальної бази закладів та установ культури, тісну взаємодію всіх зацікавлених відомств і громадських організацій у вирішенні завдань розвитку культури, посилення державної та недержавної підтримки національної культури і мистецтва,  наукових   досліджень    у    сфері   культури,    формування  цілісного 

національного культурного простору та активізацію міжнародних зв’язків митців та діячів культури, створення умов для вільної культурної діяльності – це комплекс взаємопов’язаних послідовних заходів, що мають за мету зупинити наростання кризових явищ з наступною оптимізацією її функціонування і реалізуватиметься шляхом:


У 2018 році

· забезпечення достатніх обсягів фінансування культурної сфери на оновлення матеріально-технічної бази культури та проведення капітальних ремонтів закладів культури міста;

· впровадження  в діяльність музеїв новітніх інформаційних технологій;

· проведення високопрофесійних культурно-мистецьких масових заходів.

У 2019 році

· забезпечення наукового комплектування музейних фондів;

· продовження реорганізації міських бібліотек та поетапної їх комп’ютеризації за бюджетні та позабюджетні кошти (участь в конкурсах “Вільний доступ до Інтернету ”).

Охорона здоров’я, материнства та дитинства

· Розширення мережі амбулаторій загальної практики сімейної медицини в місті, розширення можливостей щодо доступності та якості отриманих первинних медичних послуг.
· Відновлення і поповнення матеріального та технічного оснащення амбулаторій.
· Відкриття лабораторного кабінету та відділу функціональної діагностики, денних стаціонарів.
· Покращити якість надання медичної допомоги.
· Створення Центру госпітального округу.
· Робота програми реімбурсації стосовно трьох нозологічних захворювань (серцево-судинних, бронхіальної астми, цукрового діабету ІІ типу).
· Укладання договорів між пацієнтами та медичними закладами чи лікарями юридичними особами.
· Співпраця з Центром здоров’я (Державне страхове агенство).
· Підготувати на курсах підвищення кваліфікації по сімейній медицині весь середній медичний персонал медичного центру та сформувати систему надання населенню високоякісної медичної допомоги на засадах сімейної медицини.
· Підвищити ефективність роботи установи первинної ланки з метою подолання несприятливих демографічних тенденцій.

· Розвивати засади профілактичної медицини в громаді.
· Оновлення кадрового резерву кваліфікованими спеціалістами.
· Придбання спеціалізованих санітарних автотранспортних засобів категорії В.
Додаток 1

         Таблиця 1

ОСНОВНІ   ПОКАЗНИКИ  ЕКОНОМІЧНОГО  І  СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ міста КОЛОМИЇ
	Показники
	Один. виміру
	2015 р.,

звіт
	2016 р., 

звіт
	2017 р, прогноз
	2017 р. у % до 2016 р.

	ПРОМИСЛОВІСТЬ

	Обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг), всього

	тис. грн.
	335567,2
	366119,5
	411518,3
	112,4

	Обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг) у розрахунку на одну особу


	грн.
	5481,1
	5992,1
	6735,5
	112,4

	Темп зростання (зменшення) обсягу реалізованої промислової продукції, відсотків до відповідного періоду минулого року
	%
	124,6
	109,1
	112,4
	Х

	ІННОВАЦІЙНА  ДІЯЛЬНІСТЬ

	Кількість інноваційно активних промислових підприємств


	одиниць
	2
	3*
	3
	100,0

	Частка інноваційно активних промислових підприємств у загальній кількості промислових підприємств регіону


	%
	22,2
	9,1*
	8,6
	Х

	Обсяг реалізованої інноваційної продукції, всього


	тис. грн.
	848,3
	1050,0*
	1500,0
	Х

	Питома вага реалізованої інноваційної продукції у загальному обсязі реалізованої продукції промислових підприємств
	%
	0,3
	0,3*
	0,4
	Х

	Впроваджено нових технологічних процесів, всього


	одиниць
	2
	2*
	1
	50,0

	з них - маловідходних, ресурсозберігаючих


	одиниць
	2
	2*
	1
	50,0

	Впроваджено виробництво інноваційних видів продукції
	одиниць
	-
	-
	2
	Збільш.

	з них нових видів техніки

	одиниць
	-
	-
	2
	Збільш.

	* - очікувані показники

	ФІНАНСОВІ  РЕЗУЛЬТАТИ  ДІЯЛЬНОСТІ  ПІДПРИЄМСТВ

	Фінансовий результат до оподаткування (сальдо) по всій сукупності підприємств, крім банків та бюджетних установ (у фактичних цінах, всього)
	тис. грн.
	99348,1
	56200*
	84100
	149,6

	Фінансовий результат підприємств, які одержали прибуток
	тис. грн.
	191975,4
	84800*
	105600
	124,5

	Частка підприємств, які одержали прибуток, у загальній кількості підприємств 
	%
	82,3
	73,3*
	80,4
	Х

	Фінансовий результат підприємств, які одержали збиток
	тис. грн.
	92627,3
	28600*
	21500
	75,2

	Частка підприємств, які одержали збиток, у загальній кількості підприємств
	%
	17,7
	26,7*
	19,6
	Х

	* - очікувані показники

	ПОКАЗНИКИ РОЗВИТКУ СПОЖИВЧОГО РИНКУ

	Оборот  роздрібної торгівлі (до якого включено роздрібний товарооборот підприємств, які здійснюють діяльність із роздрібної торгівлі, розрахункові дані щодо обсягів продажу товарів на ринках  і фізичними особами-підприємцями)
	млн. грн.
	3073,9


	2398,3*
	3961,0
	116,5

	Оборот роздрібної торгівлі у розрахунку на одну особу 


	грн.
	50227
	39190*
	64836
	116,5

	Темп зростання (зниження) обороту  роздрібної торгівлі 
	%
	87,9
	102,0*
	103,4
	Х

	Обсяг реалізованих послуг

	млн. грн.
	114,7
	116,7*
	132,8
	113,8

	* - 9 місяців 2016 року

	РОЗВИТОК СЕРЕДНЬОГО ТА МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА

	Кількість суб’єктів середнього та малого підприємництва у розрахунку на 10 тис. осіб наявного населення
	одиниць
	787


	788*
	790
	100,2

	Частка обсягу реалізованої продукції (робіт,  послуг) суб’єктів  середнього та малого підприємництва у загальному обсязі реалі​зованої продукції (товарів, послуг) суб’єктами господарювання
	%
	100
	100
	100
	Х

	Кількість зайнятих працівників у середньому  та малому підприємництві 
	тис. осіб
	10,9
	10,9*
	10,9
	100,0

	Кількість малих підприємств у розрахунку на 10 тис. осіб наявного населення
	одиниць
	81
	89*
	89
	100,0

	Частка обсягу реалізованої продукції (робіт,  послуг) малих підприємств у загальному обсязі реалізованої продукції (товарів, послуг) суб’єктами господарювання
	%
	39,4
	39,4*
	40,4
	Х

	Кількість зайнятих працівників на малих підприємствах
	тис. осіб
	2,0
	2,1
	2,2
	104,8

	Частка малих підприємств, які одержали збиток
	%
	17,3
	16,8*
	16,3
	Х

	Фінансовий результат малих підприємств до оподаткування, всього
	тис. грн.
	70052,1
	72000,0*
	74500,0
	103,5

	* - очікувані показники

	ІНВЕСТИЦІЙНА ТА ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ

	Обсяг капітальних інвестицій за рахунок усіх джерел фінансування
	тис. грн.
	206951
	189000*
	201000
	106,3

	Обсяг капітальних інвестицій (крім інвестицій з державного бюджету) у розрахунку на одну особу
	грн.
	3409,4
	3038,2*
	3279,0
	106,3

	Обсяг прямих іноземних інвестицій з наростаючим підсумком, з початку інвестування
	тис. дол. США
	16784,1
	17500,0*
	18375,0
	105,0

	Обсяг прямих іноземних інвестицій на кінець звітного періоду (у відс. до початку року)
	%
	92,3
	103,2*
	105,0
	Х

	Обсяг прямих іноземних інвестицій у розрахунку на одну особу 
	дол. США
	276,5
	285,48*
	299,6
	104,9

	Обсяг експорту товарів, всього
	тис. дол. США
	8434,4
	9880,0*
	10868,0
	110,0

	Обсяг експорту товарів, (у відс. до попереднього року)
	%
	99,1
	117,1*
	110,0
	Х

	Обсяг імпорту товарів, всього
	тис. дол. США
	8970,8
	9310,0*
	9775,5
	105,0

	Обсяг імпорту  товарів, (у відс. до попереднього року)
	%
	91,1
	103,8*
	105,0
	Х

	Обсяг експорту товарів у розрахунку на одну особу населення 
	дол. США
	137,8
	161,4*
	177,6
	110,0

	* - очікувані показники

	ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО

	Рівень оплати населенням житлово-комунальних послуг
	%
	92,3
	92,8
	100,0
	Х

	БУДІВЕЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ

	Обсяг виконаних будівельних робіт, всього


	тис. грн.
	14483
	18380
	19960
	108,6

	Індекс будівельної продукції,  відсотків до попереднього року
	%
	102,6
	116,3
	108,6
	Х

	Введення в експлуатацію об`єктів соціальної сфери за рахунок усіх джерел фінансування:
	
	
	
	
	

	· загальна площа житла
	тис. кв. м
	41,6
	35,0*
	40,0
	114,3

	· загальноосвітні навчальні заклади
	К-сть/

уч. Місць
	-
	-
	-
	-

	· дитячі дошкільні  заклади
	К-сть/

місць
	-
	-
	-
	-

	· лікарні
	К-сть/

ліжок
	-
	-
	-
	-

	· амбулаторно-поліклінічні заклади
	К-сть/

відвід. За зміну
	1/12
	-/2*
	-
	-

	· клуби та будинки культури
	К-сть/

місць
	-
	-
	-
	-

	· газові  мережі
	
	4,23
	-
	-
	-

	Темп зростання (зменшення) обсягу прийняття в експлуатацію житла, відсотків до відповідного періоду минулого року
	%
	96,8
	84,1*
	114,3
	Х

	* - очікувані показники

	НАСЕЛЕННЯ ТА РИНОК ПРАЦІ

	Середньорічна чисельність наявного населення 


	тис. осіб
	61,2
	61,1
	61,1
	100,0

	Навантаження незайнятого населення на одне вільне робоче місце (вакансію)


	осіб
	1
	2
	2
	100,0

	ПОКАЗНИКИ РІВНЯ ЖИТТЯ

	Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника 


	грн
	2964


	3535
	5365
	121,6

	Темп росту середньомісячної заробітної плати, відсотків до попереднього року


	%
	116,9
	119,3
	121,6
	Х

	Заборгованість із виплати заробітної плати,  всього


	тис. грн.
	359,4
	10,9
	-
	-

	Темп зростання (зниження) заборгованості з виплати заробітної плати, відсотків до початку звітного року


	%
	42,4
	100,0
	-
	Х

	Заборгованість з виплати заробітної плати економічно активних підприємств
	тис. грн
	348,5
	-
	-
	-

	Темп зростання (зниження) заборгованості з виплати заробітної плати економічно активних підприємств  (у відс. до початку звітного року)


	%
	194,6
	-
	-
	-

	*- очікувані показники


Продовження додатку 1

Таблиця 2
Основні фінансові показники

тис.грн.

	Показники
	2015 рік


	2016 рік


	У відсотках до попереднього року

	
	
	
	2015 рік до 2014 року
	2016 рік до 2015 року

	Доходи місцевого бюджету (без трансфертів) в тл.
	100394,25
	152443,46
	152,3
	151,8

	Доходи загального фонду, з них:
	82508,372
	143101,34
	141,8
	173,4

	Податок на доходи фізичних осіб
	39124,759
	74627,026
	98,9
	190,7

	Доходи спеціального фонду
	17885,878
	9342,122
	У 2,3 рази
	52,2


Продовження додатку 1

Таблиця 3 

Основні показники розвитку культури

	Показники
	Один.

виміру
	2015 рік

факт
	2016 рік

факт
	2017 рік прогноз
	2017рік у відс.  до 2016 року

	Кількість масових та універсальних бібліотек всього:
	одиниць
	8
	8
	8
	100,0

	у тому числі :
	
	
	
	
	

	- у міських поселеннях
	одиниць
	8
	8
	8
	100,0

	- у сільській місцевості
	одиниць
	-
	-
	-
	

	Книжковий фонд  бібліотек
	 прим.
	250000
	243275
	245000
	100,7

	Кількість читачів
	 осіб
	21208
	19739
	20500
	103,8

	Кількість закладів культури клубного типу, всього:
	одиниць
	1
	1
	1
	100,0

	у тому числі:
	
	
	
	
	

	у міських поселеннях
	одиниць
	1
	1
	1
	100,0

	у сільській місцевості
	одиниць
	-
	-
	-
	-

	Музеї
	одиниць
	1
	1
	1
	100,0

	Кількість відвідувань музеїв населенням
	відвід.

 за рік 
	16000
	16000
	116160
	101,0

	Кількість театрів
	одиниць
	-
	-
	-
	-

	
	місць
	-
	-
	-
	-

	Кількість концертних (філармонічних ) залів
	одиниць
	1
	1
	1
	100,0

	
	місць
	600
	600
	600
	100,0

	Кількість  шкіл початкової спеціалізованої мистець​кої освіти
	одиниць
	3
	3
	3
	100,0

	Кількість учнів у школах

початкової спеціалізованої

мистецької освіти
	осіб
	845
	845
	845
	100,0


Продовження додатку 1

Таблиця 4

Показники розвитку освіти

	Показники
	Одиниця виміру
	2015 рік

звіт
	2016 рік

звіт
	2017 рік прогноз
	2017р., прогноз до 2016, %

	Постійні дошкільні заклади освіти

	Кількість дошкільних закладів – всього 
	Одиниць
	13
	13
	13
	0

	Кількість місць в постійних дошкільних закладах – всього 
	Місць
	1985
	1985
	1985
	0

	Кількість дітей у постійних дошкільних закладах – всього 
	Осіб
	2530
	2616
	2740
	4,7%

	Кількість дітей у дошкільних закладах у розрахунку на 100 місць – всього 
	Дітей
	127
	131
	138
	5,3%

	Охоплення дітей постійними дошкільними закладами (у % до кількості дітей відповідного віку) – всього 
	%
	88,5
	89
	91
	2%

	Кількість педагогічних працівників – всього 
	Чол.
	291
	297
	309
	4%

	Кількість дітей у розрахунку на одного працівника – всього 
	Дітей
	8,7
	8,8
	8,9
	1,1%

	Загальноосвітні навчальні заклади

	Кількість загальноосвітніх навчальних закладів – всього 
	Одиниць
	11
	11
	11
	0

	Із загальної кількості загальноосвітніх навчальних закладів – приватні заклади – всього 
	Одиниць
	
	
	
	

	Кількість учнів  - всього  
	Осіб
	6730
	6870
	7221
	5,1%

	Із загальної кількості учнів – кількість учні в у приватних закладах – всього  
	Осіб
	
	
	
	

	Кількість вчителів – всього 
	Осіб
	703
	689
	707
	1%

	в тому числі у приватних закладах
	Осіб
	
	
	
	

	Середня кількість учнів на 1 вчителя – всього 
	Осіб
	9,6
	10
	10,2
	2%

	в тому числі у приватних закладах
	Осіб
	-
	-
	-
	-

	Введення в експлуатацію загальноосвітніх навчальних закладів за рахунок усіх джерел фінансування – всього 
	Учн.

місць
	
	
	
	

	в тому числі за рахунок державних капіталовкладень
	Учн.

місць
	
	
	
	

	Здобуття повної загальної середньої освіти

	Здобуття повної загальної середньої освіти
	Осіб
	593
	546
	627
	14,8%

	з них у 10-х класах середніх закладів освіти
	Осіб
	260
	273
	339
	24,2%


Таблиця 5

Заробітна плата

	Показники
	Один.

виміру
	2015 рік факт
	2016 рік

факт
	2017 рік

прогноз
	2017 рік

у відс. до 2016 року

	Надання державної соціальної допомоги сім’ям з дітьми
	тис. грн.
	35933,2
	38127,7
	46863,5
	123,0

	Надання державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям
	тис. грн.
	14051,2
	16849,8
	21000,0
	124,7

	Надання державної соціальної допомоги інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам
	тис. грн.
	9749,6
	11739,3
	15800,0
	134,6

	Середньомісячна заробітна пла​та одного штатного працівника
	грн.
	2964
	3535
	5365
	121,6

	Темп росту середньомісячної заробітної плати одного штатно​го праців​ника до попереднього року
	%
	116,9
	124,5
	121,6
	Х


Додаток 2

Інформація про місцеві цільові програми, які реалізуються 

в 2017 році по місту Коломиї 
	       №

       п/п
	Повна назва програми (незалежно від стану фінансування)
	Коли і ким затверджена
	Термін реалізації програми
	Визначені обсяги фінансування в програмі на весь термін реалізації з місьгого бюджету (тис.

грн.)
	Визначені обсяги фінансування в програмі на 2017 рік з районного (міського) бюджету,  тис.грн.

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1.
	Питна вода м. Коломиї на 2006-2020 роки
	Ріш міської ради від 14.11.2014

№1927-47/2014
	2006-2020
	7848,6
	1235,0

	2.
	Програма містобудівного кадастру міста Коломиї на 2017-2021 роки
	Рішення виконавчого комітету міської ради від 16.11.2016 №290


	2017-2021
	660,0
	500,0

	3.
	Програма підтримки та розвитку діяльності Коломийської організації товариства Червоного Хреста України на 2017-2021роки
	Рішення міської ради від 22.11.2016 
№974-14/2016


	2017-2021
	4508,0
	901,6

	4.
	Програма зайнятості населення міста Коломиї на період до 2017 року
	Рішення міської ради від 30.05.2013

№1521-28/2013


	2013-2017
	0,0
	-

	5.
	Програма з відпочинку та оздоровлення дітей на 2017-2020 роки
	Рішення міської ради від 22.11.2016 
№988-14/2016
	2017-2020
	1900,0
	4000,0

	6.
	Про Програму підтримки та розвитку діяльності громадської організації «Коломийське міськрайонне Товариство підтримки дітей–інвалідів та молодих інвалідів з інтелектуальною недостатністю «КРОКуСвіт» на 2013-2017 роки
	Рішення міської ради від 20.12.2012
 № 1361-26/2012
	2013-2017
	885,0
	-

	7.
	Про схвалення проекту міської Програми «Розвитку футболу в м.Коломиї на 2015-2019 роки”
	Рішення міської ради від 06.08.2015

№2233-55/2015
	2015-2019
	1945,0
	600,0

	8.
	Про виконання Програми розвитку малого підприємництва в місті Коломиї на 2013-2014 роки та затвердження Програми розвитку малого підприємництва в місті Коломиї на 2017-2018 роки 
	Рішення міської ради від 22.11.2016 
№ 956-14/2016
	2017-2018
	840,0
	495,0

	9.
	Про затвердження міської програми підтримки громадських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості у здійсненні фізкультурно-масових заходів серед населення на 2013-2017 роки
	Рішення міської ради від 20.12.2012 
№ 1357-26/2012
	2013-2017
	90,0
	15,0

	10.
	Про затвердження міської Програми «Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з неолімпійських видів спорту на 2013-2017 роки”
	Рішення міської ради від 20.12.2012 
№ 1356-26/2012
	2013-2017
	250,0
	70,0

	11.
	Про затвердження міської програми поліпшення виховання, навчання та матеріального забезпечення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування на 2017-2021 роки
	Рішення міської ради від 22.11.2016 
№ 960-14/2016
	2017-2021
	937,0
	144,0

	12.
	Міська програма попередження дитячої бездоглядності та профілактики правопорушень серед неповнолітніх на 2017-2021 роки.
	Рішення міської ради від 21.11.2016 
№ 959-14/2012
	2017-2021
	156,0
	27,0

	13.
	Про Програму з виконання на території міста Коломиї Загально-державної програми „Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини на період до 2016 року” на 2013-2017 роки
	Рішення міської ради від 21.03.2013 №1466-28/2013
	2013-2017
	1290,0
	430,0

	14.
	Програма забезпечення житлом дітей сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх число на 2013-2017 роки  
	Рішення міської ради від 21.03.2013 №1465-28/2013
	2013-2017
	1288,0
	166,0

	15.
	Програма розвитку місцевого самоврядування в місті Коломиї на 2013-2017 роки
	Рішення міської ради від 30.05.2013 №1522-28/2013
	2013-2017
	837,4
	837,4

	16.
	Про затвердження програми "Благоустрій міста Коломиї на 2014-2017 роки"


	Рішення міської ради від 10.04.2014 №1726-41/2014
	2014-2017
	1458312,915
	660312,915

	17.
	Програма місцевих стимулів для медичних працівників на 2015-2017 роки 
	Рішення міської ради від 25.06.2015 №2188-53/2015
	2015-2017
	1449,79
	626,596

	18.
	Цільова соціальна програма протидії ВІЛ-інфекції/СНІДУ на 2015-2018 роки
	Рішення  міської ради від 22.09.2016

№2209-54/2015
	2015-2018
	1208,4
	302,1

	19.
	Програма приватизації комунального майна територіальної громади міста Коломиї на 2017-2018 роки
	Рішення міської ради від 22.11.2016 №977-14/2016
	2017-2018
	400,0
	200,0

	20.
	Програма підтримки об”єднання співвласників багатоквартирних будинків в м.Коломиї на 2015-2017 роки
	Рішення міської ради від 03.09.2015

№2264-56/2015
	2015-2017
	2000,0
	2000,0

	21.
	Програма удосконалення структури Збройних Сил України на базі військової частини пп. В3950 в м. Коломиї, вул. Моцарта, 33 та військового гуртожитку на 2015-2018 роки
	Рішення міської ради від 13.10.2015

№2371-58/2015
	2015-2018
	2200,0
	500,0

	22.
	Програма оптимізації процесів оподаткування та збільшення надходжень до місцевого бюджету

 м. Коломиї на 2015-2020 роки
	Рішення міської ради від 17.09.2015

№2278-57/2015
	2015-2020
	300,0
	50,0

	23.
	Програми забезпечення пожежної безпеки у м. Коломиї на період 2016-2020 роки
	Рішення міської ради від 13.10.2015 
№ 2370-58/2015
	2016-2020
	1454,2
	480,1

	24.
	Програма розвитку первинної медико-санітарної допомоги на засадах сімейної медицини в місті Коломиї на період 2016 - 2020 рр.
	Рішення міської ради від 10.12.2015 р.  
№ 20-3/2015
	2016-2020
	9 085,00
	1025,0

	25.
	Програма протидії епідемії туберкульозу в м. Коломиї на 2016-2020 р.р.
	Рішення міської ради від 10.12.2015 р. 
№ 21-3/2015

м. Коломия


№ 21-3/2015
	2016-2020
	1285,0
	268,0

	26.
	Програма «Майбутнє України»

Коломийської станиці Пласт

на 2016 – 2018 роки
	Рішення міської ради від  10.12.2015

№22-3/2015
	2016-2018
	203,1
	67,7

	27.
	Програма охорони  навколишнього природного      середовища у м. Коломиї на 2016-2020 роки
	Рішення міської ради від  10.12.2015

№23-3/2015
	2016-2020
	211190,0
	74570,0

	28.
	Програма удосконалення роботи служби превентивної поліції, покращення її матеріально-технічного забезпечення та підняття іміджу служби в м.Коломиї на 2016-2020 роки
	Рішення міської ради від  24.12.2015 
№ 74-3/2015
	2016-2020
	1950,0
	390,0

	29.
	Програма забезпечення підготовки та проведення призову громадян міста Коломиї на строкову військову службу та на військову службу за контрактом на 2016-2020 роки
	Рішення міської ради від  21.01.2016           №153-4/2016

	2016-2020
	100,0
	20,0

	30.
	Програма фінансування мобілізаційних заходів і цивільного захисту населення та заходів з територіальної обороноздатності м. Коломиї на 2017 рік
	Рішення міської ради від 22.11.2016                  №970-14/2016

	2017
	298,0
	298,0

	31.
	Програма  розвитку цивільного захисту м.Коломиї на 2016-2020 роки
	Рішення міської ради від  21.01.2016 
№155-4/2016
	2016-2020
	511,55
	100,0

	32.
	Програма технічної інвентаризації захисних споруд  цивільного  захисту в м. Коломиї на 2017 рік
	Рішення міської ради від  22.11.2016               №969-14/2016
	2017
	105,0
	105,0

	33.


	Програма культура Коломиї на 2016-2020 роки
	Рішення міської ради від  21.01.2016               №152-4/2016
	2016-2020
	8930,0
	1720,0

	34.
	Програма земельної реформи на 2016-2020 роки
	Рішення міської ради від  10.12.2015               №52-3/2015
	2016-2020
	1735,5
	1735,5

	35.
	Про затвердження міської Програми соціальної підтримки та реабілітації інвалідів зору м.Коломиї на 2016-2018 роки
	Рішення міської ради від  18.02.2016               №208-5/2016
	2016-2018
	1500,0
	500,0

	36.
	Програма протидії    диверсійно-розвідувальній

діяльності  та боротьби з тероризмом і сепаратизмом на 2016-2020 роки
	Рішення міської ради від  13.04.2016               №327-6/2016
	2016-2020
	250,0
	50,0

	37.
	Програма локалізації та недопущення поширення борщівника Сосновського на території

м. Коломиї на 2016-2020 роки
	Рішення міської ради від  18.05.2016 р.                            №466-8/2016
	2016-2020
	125,0
	25,0

	38.
	Програма соціально-економічного та культурного розвитку міста на 2016 рік та основні напрямки на 2017 і 2018 роки
	Рішення міської ради від  13.04.2016 р.                            №315-6/2016


	2016-2018
	105,0
	105,0

	39.
	Програма розвитку інвестиційної діяльності в місті Коломиї на 2016-2020 роки
	Рішення міської ради від  13.04.2016 р.                            №316-6/2016
	2016-2020
	305,0
	60,0

	40.
	Програма енергозбереження та енергоефективності міста Коломиї на 2016-2020 роки
	Рішення міської ради від  18.05.2016 р.                            №466-8/2016
	2016-2020
	680,0
	180,0

	41.
	Програма розвитку туризму в місті Коломиї на 2016-2020 роки
	Рішення міської ради від  18.05.2016 р.                            №466-8/2016
	2016-2020
	2070,0
	680,0

	42
	Програма безпечне та комфортне місто Коломия на 2016-2018 роки
	Рішення міської ради від  13.07.2016 р.                            №563-10/2016
	2016-2018
	1800,00
	550,00

	43
	Програма щодо посилення соціального захисту населення міста Коломия на2016-2018 роки
	Рішення міської ради від  13.07.2016 р.                            №5766-10/2016
	2016-2018
	8119,5
	2723,5

	44
	Програма  удосконалення казначейського обслуговування місцевих бюджетів на 2016-2018 роки
	Рішення міської ради від  18.05.2016 р.                            №465-8/2016


	2016-2018
	200,0
	65,0

	45
	Програма імунопрофілактики та захист населення від інфекційних хвороб в м. Коломиї на 2017-2021 роки 
	Рішення міської ради від  21.11.2016 р.                            №993-14/2016


	2017-2021
	2065,5
	400,7

	46
	Програма розвитку освіти міста Коломиї на 2017-2021 роки
	Рішення міської ради від  22.11.2016 р.                            №986-14/2016
	2017-2021
	20955,0
	3858,0

	47
	Програма сприяння розвитку громадянського суспільства у місті Коломиї на 2016-2020 роки
	Рішення міської ради від  13.04.2016 р.                            №323-6/2016
	2016-2020
	67,0
	13,0

	48
	Програма „Громадський бюджет міста Коломиї на 2017-2021 роки”
	Рішення міської ради від  22.11.2016 р.                            №957-14/2016
	2016-2020
	7550,0
	1510,0

	49
	Програма „Молодь Коломиї” на 2017-2020 роки 
	Рішення міської ради від  22.11.2016 р.                            №970-14/2016
	2017-2020
	700,0
	100,0

	50
	Програма розвитку фізичної культури, спорту та спортивних споруд на 2017-2020  роки 
	Рішення міської ради від  22.11.2016 р.                            №987-14/2016
	2017-2020
	7700,0
	2300,0

	51
	Програма фінансування видатків на компенсаційні виплати за пільговий проїзд автомобільним транспортом на міських автобусних маршрутах загального користування на 2017 рік
	Рішення міської ради від  27.12.2016 р.                            №1130-16/2016


	2017
	1000,0
	1000,0

	52
	Програма Безбар”єрна Коломия на 2017-2020 роки
	Рішення виконкому від 16.11.2016 №297 
	2017-2020
	4900,0
	980,0











